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6 ENGLISH

Important

Read these instructions for use carefully before using the appliance and save them for future
reference.

» Only use Philips s-bag™ double-layer paper dustbags or the cotton dustbag provided.

» Never suck up water or any other liquid. Never suck up ashes until they are cold.

»  When the vacuum cleaner is used to suck up fine dust, the pores of the dustbag may become
clogged, causing the passage of air through the dustbag to become obstructed.As a result, the
'dustbag full' indicator will indicate that the dustbag needs to be replaced, even though the
dustbag is not full at all.

» Never use the appliance without the Motor Protection Filter. This could damage the motor
and shorten the life of the appliance.

» If the mains cord of this appliance is damaged, it may only be replaced by Philips or a service
centre authorised by Philips in order to avoid hazardous situations.

B Noise level: Lc= 80 dB(A)

Connecting accessories

Hose

B To connect the hose, push it into the appliance and turn it clockwise (fig. 1).
To disconnect the hose, turn it anticlockwise and pull it out of the appliance.

[EA Connect the tubes to each other and to the handgrip by inserting the narrow section into
the wider section while turning it a little. The tube with the clip is the lower tube (fig. 2).

You can connect the accessories in the same way.

Disconnect the accessories and tubes by pulling them and turning them a little.

Telescopic tube (specific types only)

Il Adjust the tube to the length you find most comfortable during vacuum cleaning (fig. 3).

Combi nozzle

The combi nozzle can be used on either carpets (with the brush strips folded in) or hard floors
(with the brush strips folded out):

Il Push the rocker switch on top of the combi nozzle with your foot to make the brush strip
for cleaning hard floors come out of the nozzle housing (fig. 4).

A Push the rocker switch on the other side to make the brush strip disappear into the housing
(fig. 5).

Crevice nozzle

Il The crevice nozzle can be found in the special storage compartment (fig. 6).

Using the appliance

Adjusting the suction power

B You can adjust the suction power by means of the slide on the handgrip (specific types only)
(fig. 7).

A You can adjust the suction power by means of the electronic suction power control (specific
types only) (fig. 8).
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Carrying the appliance

Il To carry the appliance, put the handle in upright position (fig. 9).

Il Put the appliance in upright position and attach the lower tube to the appliance by means of
the clip (fig. 10).
The clip can be slid along the tube to adjust its height.

Replacing the dustbag

» Replace the dustbag as soon as the 'dustbag full' indicator has changed colour permanently.
Il Switch the appliance off and open the cover (fig. | 1).
A Push the dustbag holder backwards (fig. 12).

[EX Lift the dustbag out of the compartment by pulling the cardboard lug upwards. This causes
the dustbag to become sealed (fig. |3).

I3 Slide the cardboard front of the new dustbag into the two grooves of the dustbag holder.
Press it down as far as possible (fig. 14).

I Full the dustbag holder forwards until you hear a click.You cannot close the cover if no
dustbag has been inserted (fig. 15).

Philips s-bag™ paper dustbags are available under type number FC8021 (883802101010).

» If provided, you can use the cotton dustbag instead of paper dustbags.

The cotton dustbag can be used and emptied repeatedly.

For removing and inserting the cotton dustbag, simply follow the instructions for replacing paper
dustbags.

To empty the cotton dustbag:
Il Remove the clip by sliding it off the dustbag sideways.

[FA Undo the metal hooks.
[EX Shake out the contents.

I} Close the dustbag by fastening the metal hooks and sliding the clip back onto the bottom
edge of the dustbag.

Philips cotton dustbags are available under type number FC8020 (432200493291).

Filter replacement

AFS Micro Filter
Replace the AFS Micro Filter every 6 months.
The AFS Micro Filter will remove a large part of the smallest particles from the exhaust air

Il Detach the filter holder and remove the filter (fig. 16).

A Place the sides (1,2) and the bottom edge (3) of the new filter properly behind the ridges of
the holder (fig. 17).

[El Put the holder back into the vacuum cleaner by first hooking the bottom edge of the holder
into the appliance (1) and then pushing the holder towards the appliance (2) until it snaps
home (fig. 18).

Make sure the filter holder has been placed properly.
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Motor Protection Filter
Replace the Motor Protection Filter once a year.
If you are using the cotton dustbag, wash the Motor Protection Filter in lukewarm water once a
year.
Make sure the Motor Protection Filter is completely dry before you put it back into the appliance.

Il Switch the appliance off and open the cover.Take out the filter holder and remove the filter
(fig. 19).

A Insert a new filter into the holder with the white side facing upwards and put the holder
back into the appliance.

Two AFS Micro Fitters and one Motor Protection Filter are available under type number FC8032
(883803201010).

Environment

To make recycling possible, the plastics used for this appliance have been coded.

The cardboard packaging has been made of recycled material and is fully recyclable.

Insufficient suction power

Il Check if the dustbag needs to be replaced.

A Check if the filters need to be replaced.

[El Check if the slide on the handgrip is closed.

IZ} Check if the electronic suction power control is in maximum position (specific types only).

IEF Check if the nozzle, tube or hose is blocked up.To remove the obstruction, disconnect the
blocked-up item and connect it (as far as possible) the other way around. Switch the vacuum
cleaner on to force the air through the blocked-up item in opposite direction (fig. 20).

Guarantee & service

If you need information or if you have a problem, please visit the Philips Web site at
www.philips.com or contact the Philips Customer Care Centre in your country (you will find its
phone number in the worldwide guarantee leaflet). If there is no Customer Care Centre in your
country, turn to your local Philips dealer or contact the Service Department of Philips Domestic
Appliances and Personal Care BV.
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Importante

» Utilice sélo bolsas de Philips s-bag™ de papel con doble capa o la bolsa de algodén que viene
incluida.

No aspire nunca agua o cualquier otro liquido. No aspire nunca cenizas hasta que esten frias.
Cuando el aspirador se usa para aspirar polvo fino, los poros de la bolsa para el polvo
pueden obturarse, dando lugar a que se obstruya el paso del aire a través de la bolsa para el
polvo. Como resultado de ello, el indicador "Bolsa llena" indicara que la bolsa necesita ser
cambiada incluso cuando la bolsa para el polvo no esté completamente llena.

No use nunca el aparato sin el filtro protector del motor, ya que esto podria deteriorar el
motor y acortar la vida Gtil del aparato.

Si el cable de red de este aparato se deteriora, sélo puede ser sustituido por Philips o por
uno de los Servicios de Asistencia Técnica de Philips ya que la reparacion requiere piezas y/o
herramientas especiales.

Como conectar los accesorios

W Para conectar la manguera, introduzcala en el aparato y girela en el sentido de las agujas del
reloj (fig. 1).
Para desconectar la manguera, girela en sentido contrario a las agujas del reloj y sdquela del aparato.

A Conecte los tubos entre si y al mango, introduciendo la zona mas estrecha en la méas ancha y
girando un poquito. El tubo con la brida es el tubo inferior (fig. 2).

Puede montar el resto de los accesorios del mismo modo.

Para quitar los accesorios y los tubos, tire de ellos y girelos ligeramente.

[EX Tubo telescopico (sélo modelos especificos) (fig. 3):
Ajuste el tubo a la longitud que considere mds cémoda mientras aspira.

I3 La boquilla combinada se puede utilizar tanto sobre alfombras (sin cepillo) como en suelos
duros (con cepillo):

Presione con el pie el conmutador de la parte superior de la boquilla combinada de forma
que la tira del cepillo para limpiar suelos duros salga de la carcasa de la boquilla (fig. 4).
Presione el conmutador del otro lado para que la tira del cepillo se introduzca en la carcasa

(fig. 5).
IEl Podra encontrar la boquilla para esquinas en el compartimento especial de accesorios (fig. 6).
A Para mover el aparato, coloque el mango en posicién vertical (fig. 7).

Podra ajustar la potencia de succién utilizando la corredera del mango (sélo para modelos
especificos) (fig. 8).

Bl Podré ajustar la potencia de succién utilizando el control electrénico de potencia de succién
(s6lo para modelos especificos) (fig. 9).

Almacenaje

Il Coloque el aparato en posicién vertical e introduzca el tubo inferior utilizando la brida (fig.
10).
La brida se puede deslizar a lo largo del tubo para regular la altura.

Coémo sustituir la bolsa para el polvo

» Cambie la bolsa en cuanto el indicador de llenado de bolsa haya cambiado de color
permanentemente.

B Apague el aparato y abra la tapa (fig. 1 1).



10 ESPANOL

A Presione el soporte de la bolsa hacia atras (fig. 12).

E Saque la bolsa del compartimento tirando hacia arriba del asa de cartén, la cual sella la bolsa
(fig. 13).

Il Deslice el frontal de cartén de la nueva bolsa en las dos ranuras del soporte. Presione hacia
abajo todo lo que pueda (fig. 14).

IE Tire del soporte de la bolsa hacia delante (oira un "clic"). Si no se ha introducido una bolsa,
no se podra cerrar la cubierta (fig. 15).

Las bolsas de papel s-bag™ de Philips se pueden encontrar con el nimero de modelo FC802 |
(883802101010).

» En caso de que se suministre, puede utilizar la bolsa de algodén en lugar de la de papel.

La bolsa para el polvo de algoddn se puede utilizar varias veces.

Para quitar e introducir la bolsa de algoddn, sdlo tiene que seguir las mismas instrucciones que para
cambiar las bolsas de papel.

Para vaciar la bolsa para el polvo de algodén:
B Retire la brida deslizindola lateralmente fuera de la bolsa.

A Desmonte los ganchos metalicos.
[EX Sacuda el contenido.

A Cierre la bolsa fijando los ganchos metélicos y volviendo a deslizar la brida sobre el borde
inferior de la bolsa.

Las bolsas de algoddn de Philips estén disponibles con el nimero de modelo FC8020
(432200493291).

Sustitucion del filtro

Micro filtro AFS
Cambie el filtro AFS cada 6 meses.
El filtro AFS elimina gran parte de las pequefias particulas del flujo de aire de salida.

B Abra el compartimento y retire el filtro (fig. 16).

A Coloque correctamente los laterales (1,2) y la parte inferior(3) del nuevo filtro por detras
de los salientes del soporte (fig. 17).

[EH Vuelva a situar el soporte en el aspirador enganchando primero la parte inferior del soporte
en el aparato (1) e introduciéndolo después (2) hasta que encaje (fig. 18).
Aseglrese de que el soporte del filtro estd bien colocado.

Filtro protector del motor
Cambie el filtro protector del motor una vez al afio.
Si utiliza la bolsa de algoddn, lave el fittro protector del motor en agua tibia una vez al afo.
Aseglrese de que el fittro protector del motor esté completamente seco antes de volverlo a
montar en el aparato.

Il Apague el aparato y abra la tapa. Saque el soporte y retire el filtro (fig. 19).

A Introduzca un filtro nuevo en el soporte con el lado blanco hacia arriba y vuelva a colocar el
soporte.

Con el nimero de modelo FC8032 (883803201010) podrd encontrar dos fittros AFS y un filtro
protector del motor.
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Medio Ambiente.

Para hacer posible el reciclado, se han codificado los pldsticos usados en este aparato.

El embalaje de cartdn ha sido fabricado con material reciclado y es completamente reciclable.

Potencia de succion insuficiente

Il Compruebe si hay que sustituir la bolsa para el polvo.
A Compruebe si hay que cambiar los filtros.
[El Compruebe si la corredera del mango esta cerrada.

IEl Compruebe que el control electrénico de potencia de succion esté en la posicién maxima
(s6lo para modelos especificos).

I Compruebe si la boquilla, el tubo o el mango estan bloqueados. Para eliminar cualquier
obstruccién, desmonte el conjunto bloqueado y vuelva a montarlo al revés todo lo que
pueda. Conecte el aspirador para que el flujo de aire aspire el material obstructor (fig. 20).

Informacion y Servicio

Si necesita informacién o si tiene algin problema, visite la pagina Web de Philips en www.philips.com
o pdngase en contacto con el Servicio Philips de Atencidn al Cliente de su pafs (hallard el nimero
de teléfono en el folleto de la Garantfa Mundial). Si en su pafs no hay Servicio Philips de Atencién al
Cliente, consutlte a su distribuidor local Philips o péngase en contacto con el Service Department of
Philips Domestic Appliances and Personal Care BV.
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Przed pierwszym uzyciem urzadzenia zapoznaj sie doktadnie z instrukcja jego obstugi i zachowaj ja
na przysztos¢, do ewentualnej konsultacji.

»  Korzystaj wylacznie z workoéw Philips s-bag@5,096; workoéw papierowych z podwdjna
warstwa lub dotaczonych workéw bawetnianych.

Nie zasysaj do odkurzacza wody ani innych ptynéw. Nigdy nie wciagaj do odkurzacza popiotu,
jesli nie jest zupetnie zimny.

Gdy odkurzacz wykorzystywany jest do zasysania bardzo drobnego kurzu, wéwczas pory
worka na kurz moga zatka¢ sie, blokujac przeptyw powietrza.W rezultacie wskaznik 'worek
pefen' bedzie sygnalizowa¢, ze worek nalezy wymieni¢, mimo ze worek nie jest jeszcze pefen.
Nigdy nie wiaczaj urzadzenia bez filtra ochronnego silnika. WV ten sposéb mozesz bowiem
uszkodzi¢ silnik i skroéci¢ zywotnos¢ odkurzacza.

Jesli przewdd urzadzenia ulegnie uszkodzeniu, musi zosta¢ wymieniony wyfacznie w
autoryzowanym punkcie serwisowym firmy Philips. Pozwoli to unikna¢ niebezpiecznych
sytuacji.

B Poziom hatasu: Lc = 80 dB(A)

Podtaczanie akcesoriow

Waz

Il Aby podtaczy¢ waz, wetknij go do urzadzenia i obré¢ w kierunku zgodnym z kierunkiem
ruchu wskazowek zegara (Rys. I).

Aby odtaczyé waz, obrd¢ nim w kierunku przeciwnym do kierunku ruchu wskazéwek zegara i

wyciagnij go z odkurzacza.

A Potacz ze soba rury, nastepnie potacz je z uchwytem, wkiadajac koncéwke weisza w szersza,
z jednoczesnym lekkim obrotem. Rura z zaciskiem jest rura dolna (Rys. 2).

W ten sam sposdb mozesz potaczy¢ akcesoria.

Akcesoria i rury roztacza si¢ pociagajac za nie z jednoczesnym niewielkim obrotem.

Rura teleskopowa (tylko w wybranych modelach)

Il Ustaw rure na diugos¢, jaka najbardziej Ci odpowiada podczas odkurzania (Rys. 3).

Dysza uniwersalna

Dysza uniwersalna moze by¢ uzyta zarébwno do dywandw (gdy wiosie szczotki jest schowane), jak i
do twardych podtdg (gdy wiosie szczotki jest wysunigte):

Il Wiacz przetacznik znajdujacy sig na dyszy uniwersalnej, tak aby pasek szczotki, stuzacy do
czyszczenia twardych podtég, wysunat sie z obudowy dyszy (Rys. 4).

A Wecisnij przetacznik w potozenie przeciwne, aby pasek szczotki schowat sig w obudowie (Rys.
5).

Dysza szczelinowa

Il Dysza szczelinowa znajduje sie w specjalnej komorze magazynowej (Rys. 6).
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Uzycie urzadzenia

Regulacja mocy zasysania

Il Mozesz regulowaé moc zasysania za pomoca suwaka w uchwycie (tylko w przypadku
niektérych typéw) (Rys. 7).

A Mozesz regulowaé moc zasysania za pomoca elektronicznego regulatora mocy (tylko w
przypadku niektérych typéw) (Rys. 8).

Przenoszenie urzadzenia

Il Ustaw uchwyt w potozeniu pionowym, aby méc przenosi¢ odkurzacz (Rys. 9).

Przechowywanie

Il Ustaw urzadzenie w pozycji pionowej i za pomoca klipsa dofacz do niego dolna rure (Rys.
10).
Zacisk mozna przesuwac wzdtuz rury, regulujac w ten sposob jej dtugosé.

Wymiana worka na kurz

»  Wyjmij worek gdy tylko wskaznik "worek peten" zmieni na state kolor.
Il Whytacz odkurzacz i otworz pokrywe (Rys. | 1).
A Wepchnij do tytu uchwyt worka na kurz (Rys. 12).

El Wyciagnij worek z pojemnika, pociagajac go ku gorze za tekturowe ucho. Spowoduije to
uszczelnienie worka (Rys. |3).

IEl Wsun przednia tekturowa cze$¢ nowego worka na kurz do dwdch rowkow w uchwycie
worka. Po czym mozliwie najdalej wcisnij go ku dotowi (Rys. [4).

I Pociagnij za uchwyt worka na kurz ku przodowi, az ustyszysz charakterystyczne kliknigcie.
Jesli nie wlozyte$ do odkurzacza zadnego worka, zamknigcie odkurzacza nie bedzie mozliwe
(Rys. I5).

Worki papierowe S-bag™ produkgji firmy Philips dostepne sa pod numerem katalogowym
FC8021(883802101010).

» Zamiast workdéw papierowych mozesz réwniez wykorzystywaé worek bawetniany, jesli jest
taki na wyposazeniu odkurzacza.

Worek bawetiany moze by¢ uzywany i wykorzystywany wielokrotnie.

Aby wyjac i wiozy¢ worek bawetniany, postepuj wedtug instrukeji obowiazujacych dla workéw

papierowych.
Aby oproézni¢ bawetniany worek na kurz

Il Zdejmij klips zsuwajac go z bokéw torby

A Odkre¢ metalowe zaczepy.

EX Wytrzasnij zawartosc.

Il Zamknij worek mocujac metalowe zaczepy i zaktadajac z powrotem klips na dolna krawedz
worka.

Worki bawetniane marki Philips dostepne sa pod numerem katalogowym FC8020 (432200493291).
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Wymiana filtra

Mikrofiler AFS
Co 6 miesiecy wymieniaj mikrofittr AFS.
Mikrofiltr AFS usuwa wigkszo$¢ najdrobniejszych czastek z wydmuchiwanego powietrza.

B Odtacz uchwyt filtra i wyjmij filtr (Rys. 16).
A Umies¢ prawidtowo boki (1,2) oraz dolng krawedz (3) nowego filtra z tytu, za wypuktoscia
uchwytu (Rys. 17).

[El Wstaw ponownie uchwyt do odkurzacza, zahaczajac najpierw dolna krawedz uchwytu
wewnatrz odkurzacza (1), a nastgpnie wpychajac uchwyt w kierunku odkurzacza (2), az
zatrzasnie sig on w swoim miejscu (Rys. 18).

Upewnij sie, ze uchwyt filtra zostat umieszczony prawidtowo.

Filtr ochronny na silnik
Filtr ochrony silnika nalezy wymienia¢ co rok.
Jesli korzystasz z worka bawetnianego, raz w roku umyj filtr ochrony silnika w letniej wodzie.
Zanim wstawisz do odkurzacza fittr ochrony silnika, sprawdz, czy jest on zupemie suchy.
Il Wytacz odkurzacz i otwérz pokrywe. Wyjmij uchwyt filtra i wyjmij filtr (Rys. 19).
A Wi6z nowy filtr do uchwytu biata strona skierowana ku gorze, po czym ponownie umiesé
uchwyt w odkurzaczu.

Dwa fittry AFS Micro oraz fittr ochronny silnika sa dostepne pod nastepujacymi numerami: FC8032
(883803201010).

Ochrona srodowiska

W celu utatwienia wtdrnego przetwarzania, plastykowe czgéci urzadzenia zostaty oznakowane.

Kartonowe opakowanie zostato wykonane z makulatury i w petni nadaje si¢ do ponownego
przetworzenia.

Niewystarczajaca moc ssania

I Sprawdz, czy zachodzi potrzeba wymiany worka na kurz.
A Sprawdz, czy filtry nie wymagaja wymiany.
[l Sprawdz, czy zamkniety jest suwak na uchwycie.

N Sprawdz, czy elektroniczny regulator mocy zasysania ustawiony jest w pozycji maksymalnej
(tylko w przypadku niektérych typow).

IE Sprawdz, czy dysza, rura i waz nie sa zablokowane. Aby usuna¢ zatkanie, odfacz zablokowany
element i pofacz go (mozliwie najdalej) z druga koncowka odkurzacza.Wiacz odkurzacz, aby
wymusi¢ przeptyw powietrza w zablokowanym elemencie w kierunku przeciwnym (Rys. 20).

Gwarancja i serwis

Jesli chcesz skorzystac z serwisu lub potrzebujesz informacji badz jesli masz jaki$ problem skontaktuj
sie z Dziatem Obstugi Klienta (numer telefonu znajdziesz w karcie gwarancyjnej) lub zwrdé sie do
najblizszego punktu serwisowego dziatu AGD firmy Philips.
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Inainte de utilizarea aparatului, cititi cu atentie aceste instructiuni si pastrati-le pentru consultdri
ulterioare.

» Utilizati doar saci de hartie cu pereti dubli Philips s-bag™ sau sacul de praf din bumbac
furnizat.

Nu utilizati aparatul pentru a aspira apd sau alte lichide. Nu aspirati scrumul cu aspiratorul
fnainte ca acesta sd se fi ricit.

Cand aparatul este folosit pentru a aspira praf, porii sacului se pot astupa, blocand circulatia
aerului prin sac. Drept urmare, indicatorul "sac de praf plin" va indica necesitatea schimbarii
sacului chiar daci acesta nu este plin.

Nu folositi niciodatd aparatul fird filtrul de protectie a motorului. Aceasta poate duce la
deteriorarea motorului si poate scurta durata de functionare a aparatului.

In cazul in care cablul aparatului se deterioreazi, acesta trebuie inlocuit de firma Philips sau la
un centru service Philips autorizat pentru a evita orice accident.

Il Nivel zgomot: Lc= 80 dB(A)

Conectarea accesoriilor

Furtun

Il Pentru a conecta furtunul, impingeti-| in aparat si risuciti-l in sensul acelor de ceasornic (fig.
.

Pentru a deconecta furtunul, rdsuciti In sens invers acelor de ceasornic si trageti.

A Conectati tuburile unul intr-altul, apoi fixati-le de maner, introducand capétul mai ingust in cel
mai larg si rasucind putin.Tubul cu clema este cel inferior (fig. 2).

Conectati accesoriile in acelasi fel.
Pentru a deconecta accesoriile si tuburile, trageti rasucind usor:

Tub telescopic (doar anumite modele)

W Reglati tubul la lungimea cea mai confortabild pentru aspirare (fig. 3).

Duzid combinata

Duza combinatd poate fi folosita pe mochete (fard periutd) sau pe suprafete dure (cu periutd):

Il Pentru a curita suprafete dure, apisati cu piciorul comutatorul de deasupra duzei combinate
pentru a scoate periuta (fig. 4).

A Apisati din nou comutatorul pentru a reintroduce periuta in compartiment (fig. 5).

Duza cu fantad

Il Duza cu fanti se afli in compartimentul special de depozitare (fig. 6).

Utilizarea aparatului

Ajustarea puterii de aspirare

I Puteti regla puterea de aspirare cu ajutorul butonului culisant de pe aparat (doar anumite
modele) (fig. 7).

A Puteti regla puterea de aspirare cu ajutorul comenzii electronice (doar anumite modele)
(fig. 8).
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Transportarea aparatului

B Pentru a transporta aparatul, ridicati manerul in pozitie verticali (fig. 9).

B Puneti aparatul in pozitie vertical si fixati tubul inferior de aparat cu ajutorul clemei (fig. 10).
Puteti culisa clema de-a lungul tubului pentru ajustarea Tnaltimii.

Inlocuirea sacului de praf

» Inlocuiti sacul de praf imediat ce indicatorul de "sac plin" isi schimbi culoarea.

Il Opriti aparatul si deschideti capacul (fig. 1 1).

A impingeti suportul pentru sac inapoi (fig. 12).

E Sgc))atet;i sacul plin trigand de portiunea de carton in sus.Astfel sacul de praf va fi sigilat (fig.
13).

A Introduceti sacul de praf in compartiment culisind portiunea de carton a sacului in cele doui
nise ale suportului. Apdsati cat mai mult posibil (fig. 14).

IE impingeti suportul in fati pani veti auzi un clic. Nu puteti inchide capacul daci nu ati introdus
un sac nou (fig. 15).

Sacii de praf s-bag™ Philips sunt disponibili sub codul FC8021 (883802101010).

» Puteti folosi sacul de bumbac, dacd acesta se furnizeaza cu aparatul.

Sacul de bumbac poate fi folosit si golit in mod repetat.

Pentru scoaterea si introducerea sacului de bumbac, urmati aceleasi instructiuni ca cele pentru
nlocuirea sacului de hartie.

Curitarea sacului din bumbac:
B Scoateti clema culisind-o in afari.

A Desfaceti agrafele metalice.

[EX Scuturati continutul.

IEH inchideti sacul fixind agrafele metalice si culisind la loc clema pe fundul sacului.
Sacii de bumbac Philips sunt disponibili sub codul FC8020 (432200493291).

Inlocuirea filtrului

_ Micro Filtrul AFS
Inlocuiti Micro Filtrul AFS o datd la 6 luni.
Micro Filtrul AFS indepdrteaza o mare parte din cele mai mici particule din aerul evacuat.

Il Demontati suportul pentru filtru si scoateti filerul (fig. 16).

A Pozitionati partile (1,2) si partea inferioari (3) ale noului filtru in spatele muchiilor suportului
(fig. 17).

[El Remontati suportul in aspirator fixand intii partea inferioard a suportului (1) si apoi
impingand suportul inspre aparat (2) pana se fixeaza in pozitie (fig. |18).
Asigurati-va cd ati montat corect suportul fiftrului.

Filtru Protectie Motor
Tnlocuiti filtrul de protectie a motorului o dati pe an.
Daca folositi un sac pentru praf de bumbac, spalati fittrul de protectie a motorului o datd pe an.
Aveti grijd ca filtrul de protectie sa fie perfect uscat Tnainte de a-l introduce n aparat.
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I Opriti aparatul si deschideti capacul (fig. 19).
A Introduceti un filtru nou cu suprafata albi in sus si reintroduceti filtrul in aparat.

Doua Micro Filtre AFS si un Filtru Protectie Motor sunt disponibile sub codul FC8032
(883803201010).

Protejarea mediului inconjurator

Pentru a putea fi reciclate, componentelor din plastic ale aparatului li s-au atribuit coduri.

Ambalajul din carton a fost fabricat din materiale reciclate si este la randul lui complet reciclabil.

Putere de aspirare insuficienta

Il Verificati daci trebuie si inlocuiti sacul de praf.
A Verificati daci filtrele trebuie inlocuite.
[l Verificati daci butonul culisant de pe méaner este inchis.

I} Verificati daci butonul electronic de reglare a puterii de aspirare este pe pozitia maxima
(doar anumite modele).

A Verificati daci duza, tubul sau furtunul sunt infundate. Pentru a indepirta blocajul, deconectati
componenta infundata si fixati-o (cit mai mult posibil) invers. Porniti aparatul astfel incat
blocajul si fie indepdrtat (fig. 20).

Garantie si service

Pentru informatii suplimentare sau in cazul altor probleme, vd rugdm sa vizitati site-ul Philips la
www.philips.com sau sa contactati Departamentul Clienti din tara dumneavoastrd (veti gasi numarul
n garantia internationald). Daca Tn tara dumneavoastrd nu exista un astfel de departament,
contactati furnizorul dumneavoastrd Philips sau Departamentul Service pentru Aparate
Electrocasnice si Produse de ingrijire Personald Philips.
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BHuMaHue

MpexAe YeM HauaTb MOAL30BATLCS NMPUOOPOM, BHUMATEABHO O3HAKOMBTECH C HACTOALLMM
PYKOBOACTBOM W COXPaHMTE HaCcTOsLLIEE PYKOBOACTBO MO 3KCMAyaTaLyMM B KaUeCTBE CrPaBOMHOIO
MaTepyana.

» [ToAb3ylTECh TOABKO ABYXCAOWMHBIMK BYMaXKHbIMK MeLuKaMu-nbinec6opHmkamu Philips s-
bag™, MAM XAOMYaTOBYMaXKHBIMM MELLKaMM.

He ncnoabsynTe nbiaecoc A c6opa BOAbI MAM APYFOM XXMAKOCTH. 3anpeliaeTtcs cobupatb
30AY M TabayHbIM MeneA, MOKa OHWU He OCThIHYT.

Mpu o4MCTKE OT MEAKOAMCTIEPCHOW MbIAK MOPbI MeLLKa-MbIAeCOOPHMKA MOTYT 3abu1BaThbCH,
3aTPYAHSI MPOXOXAEHME BO3AYXa Yepes MblAec6OpHUMK. B pesyabTate MHAMKaTOP
"nbiAec6OpHUK MepernoAHeH" BYAET CUrHaAM3MPOBaTb O HEOGXOAMMOCTM 3aMeHbl MELLIKa-
NbIAe€COOPHMKA, AQXKE ECAU MELLIOK-MbIAECOOPHUK COBCEM HE 3arMOAHEH.

3anpelaeTcs NMOAb30BATLCSA MbIAGCOCOM 63 PUALTPA 3aLUUTBLI ABUFaTEAS, MOCKOALKY 3TO
MOXET MPUBECTM K MOBPEKACHUIO ABUraTEASl U COKPALLLEHMIO CPOKa CAY>KObl MblAecoca.

B cAy4ae noBpexXAeHUs ceTeBOro LHypa ero Heo6X0AMMO 3aMEHWUTb TOALKO B TOProBOWM
OpraHusaLMM UAU B YNTOAHOMOYEHHOM CEPBUCHOM LIEHTpe KommaHum «Puanncy, 4tobbl
obecneunTb 6e30MacHyto 3KCMAyaTaumio npubopa.

Il Vposenb wyma: Lc= 80 AB(A)

yCTaHOBKa aKceccyapoB

LAaHr

Il Arst noACOeAMHEHMS LWAAHIA K MBIACOCY BCTABLTE €FO B MIACOC M MOBEPHUTE MO 4YacOBOM
cTpeake (puc. 1).
AN OTCOEAMHEHNA LWAAHT NOBEPHUTE €ro MPOTMB YaCOBOW CTPEAKM U BbIHBTE U3 MbIACCOCA.

A Coeannute TpybKUM MexAy COBOM U C PYKOATKOM, BCTABAAS y3KylO YaCTb B LIMPOKYIO 4acTb M
cAerka noBopauunBas Npu 3ToM. TpybKa ¢ 3aLLeAKON - HUXHSAS TpybKa (puc. 2).

Bbl MOXKeTe NOACOEAMHUTL HACAAKM K TPYDOKe aHaAOrMyHbIM OOPasoM.

4TOBbl OTCOEAMHUTL HacaAKy, MOTAHWTE ee Ha Cebs, MpU 3TOM CAerKa NMoBOpaUmBast.

TeAeckonuueckas Tpy6Ka (TOAbKO OTAEAbHbIE MOAEAM).

Il OtperyaupyiiTe AAuHY TPY6KM, CAGAAB ee HanBoAee YAOBHOM AA YBOPKM MpU MOMOLLM
nbiaecoca (puc. 3).

Komb6uHupoBaHHas Hacaaka

KoMBUHMPOBaHHYIO HacaAKy MOXHO MCMOAB30BaTb AAA YOOPKM Kak KOBPOBBIX MOKPLITUM (C
yOPaHHOW BHYTPb YMCTSLLEN MOAOCKOW), TaK M XKECTKMX MOAOB (C BEIABUHYTOW YMCTALLEN
MOAOCKOW):

.] Haxxmute Horom Ha KavaroLimmcs NEepEKAIoYaTEeAb B BePXHel;i YacTtn KOM6MHMPOB3HHOP’1
HaCaAKMU, 4YTObbI BbIABUHYTb YMUCTALLYIO MOAOCKY, MPUMEHAEMYIO NMPU YNCTKE XKECTKUX MOAOB

(puc. 4).

P HaxxmuTe HOTOM Ha KaualoLLMICA NEepeKAIOYaTEAb B MPOTUBOMOAOXKHYIO CTOPOHY, YTOBbI
y6paTh YMCTALLYIO MOAOCKY (puc. 5).

LU,eAeBaf-I HaCaAKa

Il Lenesan Hacaaka HAXOAMTCS B CMIELIMAABHOM AEPKATEAE AAS XPaHEHMUs HACAAOK (puC. 6).
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Mopsaaok pa6oTbi

PeryAupoBaHue cuAbl BcacbiBaHMs

Il Bui MoxeTe peryAMpoBaTh CUMAY BCaChiBaHMS C MOMOLLBIO MOA3YHKOBOTO MEpeKAlouaTeAs,
PaCMOAOXEHHOTO Ha py4Ke (TOABKO AASl CMELMAaAbHBIX MoAeAen) (puc. 7).

[Pl B! MoxeTe peryAMpoBaTh CUAY BCAChIBAHUS C MOMOLLbIO SAEKTPOHHOTO NepeKAloYaTeAs
(TOABKO AASl CeLlMaAbHBIX MoAeAeH) (puc. 8).

I'IepeHocr(a nblA€COCa

I AAst nepeHOCKM MblAecOCa YCTaHOBUTE PyuKy B BEPTMKaAbHOE MOAOMeHMe (puc. 9).

XpaHeHHne

Il MocrasbTe NbiAecOC B BEPTUKAABHOE MOAOKEHME M MOACOEAMHUTE K HEMY C MOMOLLbIO
3alLLeAKM HUXKHIoo TPybKy (puc. 10).
3alleAKy MOXHO peryAMpoBaTh Mo BbICOTe, NepemMellas ee no TpybKe.

3ameHa MellKa-nbliAec60pHMKa

» 3ameHuTe MeLLIOK-I'IbIAeC6OPHMK NOCA€ TOro, Kak MUHAUKATOP 3aNOAHEHNA MeLlKa-
I'IbIAEC6OPHMKa U3MEHUT CBOMW LIBET.

Il BuikatounTe nbiaecoc u oTkpouTe Kpbilwky (puc. | 1).
A OtkuHbTe AepkaTeab Nbinec6opHUKa (puc. 12).

[EN BoiHbTe MOAHBIN MeLIOK-NbIAeCGOPHMK, MOTSHYB BBEPX 3a KapTOHHBIN A3bI4OK. [pu 3ToM
MeLLOK-TNbIAeCOOPHMK aBTOMAaTUYeCKM 3akpbiBaeTcs (puc. |3).

IE} BcrasbTe KapTOHHYIO FOPAOBMHY HOBOTO MeLLKa-MblAeC60pHMKa B HampaBAsioLLMe Masbl
Aepxateas. [IpoABUHbTE ero BHU3 Ao yrnopa (puc. 14).

I Haxxmute Briepea Ha AepaTeAb NbIACCBOPHMKA AO LeAuKa. Bl He cMoXeTe 3aKpbITh
KPBbILLKY, €CAU HE BCTAaBAEH MeLLOK-MblAecbopHUK (puc. |5).

B npoaaxe nmeioTcs BymarHble Melku-nbirecbopHmki Philips s-bag™ Homep moaean FC8021
(883802101010).

» Ecau y Bac MMeeTCs XAONYaTOGYMaXKHbIN MELLOK-MbIACOOPHMK, Bbl MOXKETE UCMOAB30BaTb
ero BMecTo GymaxkHoro.

XAOMYATOOYMAXKHDBI MELLOK-TIBIAECOOPHNK MOXKET MCMOAB30BATHCA MHOTOKPATHO.

[Npy 3aMeHe XAOM4aTOBYMaXKHOTO MeLLKa-MbIAeCOOPHIMKA PYKOBOACTBYUTECH MHCTPYKLIMEN MO

3ameHe ByMaXKHOTO MeLLIKa-MbIAECOOPHMKA.

AAS OMOPOXHEHUSA XAOMHATOBYMaXKHOTO MeLUKa-MbIAeC6OpHMKa:
Il CHumuTe puKcaTop, CABMHYB €ro B CTOpOHY.

A Ovcrertute MeTarAMuecKUe KPIOUKH.
[EX BuitpsaxHuTe coaepmumoe.

I} 3akpoiiTe MeOK-MbIACCEOPHMK, MPUCTETHYB METAAAMUECKME KPIOUKM, @ 3aTeM MPOABUHbTE
¢dMKcaTOp Ha HUXKHEN KPOMKE MeLlKa-MblIAeCO6opHUKa.

B npoaaxe nmeloTcst xronyaTobyMaxkHble MeLKK-NbIAecOopHUKK, Homep Moaean FC8020
(432200493291).
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®uabtp AFS Micro
3ameranTe @uabTp AFS Micro pas B 6 MecsLes.
OusTp AFS Micro yaaBaviBaeT BOABLLYIO HacTb MEABYANLLIMX HaCTULL, COAEPXKALLMXCS B BBITSXKHOM
BO3AYXE.

Il BuiHbTe AepxaTeb GUALTPA U U3BAEKUTE GUALTP (PUC. |6).

A MpasuabHo pacnioaoxmTe ctopoHsl (1,2) 1 HUXHUN Kpa (3) HOBOrO GUALTpa 3a pebpamu
Aepxateas (puc. 17).

[El MocTaebTe Ha MecTo AepxaTeAb GUALTPa, BCTABUB KPal OCHOBaHUSA AepXKaTeAsl B MblAeCOC
(1) v BABUras AepyKaTeAb B MblAecoc (2), MOKa He yCAbIWUTE LeA4oK (puc. |8).
VBeAUTECH, UTO AEPIKATEAL GMABTPA YCTAHOBAEH MPABUABHO.

DUABLTP 3aLLUTbI ABUFaTEAS
3ameHsanTe OUABTP NMOCTOSHHOW 3aLUUTbI ABUTATEAS Pa3 B MOA,
[p1 MCMOAB30BaHMIM XAOTHATOBYMAXKHBIX MELLKOB-MBIAECOOPHUKOB NMpoMbiBaiTe OUABTP
MOCTOSIHHOWM 3alLMTbl ABMIATEASt pa3 B roA TEMAOM BOAOW.
[Mpexae yem BcTaBAATb GUALTP MOCTOAHHOW 3alLUMThl ABUrATEAS, NMPOBEPLTE, YTOObI OH ObiA
COBEPLUEHHO CYXMM.

I BoikaoumnTe 3AeKTPONPUBOP M OTKPOWTE KPbILLKY. BbiHbTE AepaTeAb GpUALTPA U yAaAUTE
duAabTp (puc. 19).

A BcrasbTe HOBBIV GUALTD B AepXKaTeAb GpUALTPA GEAOH CTOPOHOM BBEPX U YCTAaHOBUTE
AEp)KaTeAb B MbIAECOC.

B npoaake nmeloTcs Habopbl 13 AByX duasTpoB AFS Micro n oaHoro OuAbTpa NOCTOSHHON
3alUMTbl ABMraTeAs, Homep moaean FCB8032 (883803201010).

OxpaHa OKpY>KaloLLen cpeAbl

,A/\ﬂ obaeryeHmn BTOpVNHOlﬂ rlepepa60TKv1 MNAACTMACCOBbIE AETAAW MbIAECOCA MPOMapPKMPOBaHbI.

KapTOHHaﬂ YMNaKOBKa M3roTOBAEHA 13 BTOPCHIPbA 1 BMOAHE NMPUTOAHA AAA BTOPVI"IHOV,I nepepa60TKM.

HeAOCTaTO‘IHaﬂ CUAQ BCacCbiBaHUA:

Il MposepbTe, He Hy>KHO AM 3aMEHUTbL MELLOK-MbIAECGOPHMK.
A MposepbTe, He TpebyloT AM 3aMeHbI GUALTPSI.

[El MpoBepbTe, ycTaHOBAGH AM MOASYHKOBbIV MEPEKAIOUATEAb, PACTIOAOXEHHBIN Ha pyqKe, B
noAoeHue "3akpbiTo".

n I'Iposepre, YCTAaHOBAEH AU 3/\eKTpOHHbIl"1 NEPEKAIOYATEAb HA MAaKCUMAAbHOE 3HaAa4Y€HNE CUADI
BCaCbIlBaHUA (OTHOCMTCFl TOAbKO K cneuunaAbHbIM MOAeAFlM).

Il MposepbTe, He 3aCOpMAMCL AM HacaAKa, TPyBKa MAM LIAGHE. AAS YAQAEHMUS 3aCTpABLLETO
Mycopa, CHUMUTE 3aBMBLLYIOCS AETaAb U BCTaBbTE €e (HACKOAbKO 3TO BO3MOXXHO) O6paTHbIM
KOHLLOM. BKAloUMTE MbiAecoc, 4TOObI MPOAYTb 3aCOPMBLLIYIOCS A€TaAb BO3AYXOM B O6paTHOM
HanpaBaeHuu (puc. 20).
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I'apaHTml 4] OGCAY)KMBaHMe

Mo NoBoAY 0BCAYKMBAHWA, NOAYHEHNSA AOTIOAHUTEABHOW MHPOPMALIMK, MAW B CAyHae BO3HMKHOBEHMS
KaKkmx-AMbo npobaem, obpatlanTecs Ha Web-canT komnarnmn @uannc no aapecy www. philips.com
VA B LIEHTP KoMnaHun « DUAMMC» Mo 0BCAY)KMBaHMIO NOTpebuTeAe B Balleyt cTpaHe (Bbl HavAeTe
ero Homep TeAedpoHa Ha MEXAYHAPOAHOM rapaHTUMHOM TaAOHe). EcAM MOAOBHBIN LIEHTP B Ballen
CTpaHe OTCYTCTBYET, 06PaTUTECh B Ballly MECTHYIO TOProBYIO OpraHmn3aLmio KoMnannn «DuanMnc
WAM cepBricHoe oTaereHne kommarnuun Philips Domestic Appliances and Personal Care BV
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Nasledujici instrukce peclivé prectéte drive, nez s pristrojem zacnete pracovat. Uschovejte je pro
pripadna pozdé&jsi nahlédnuti.

» Pouzivejte pouze dvouvrstvy prachovy siacek Philips s-bag™ nebo platény prachovy sacek.

» Nikdy nevysavejte vodu nebo jiné kapaliny. Nikdy nevysavejte popel dokud neni zcela chladny.

» Pokud vysava¢em vysavate jemny prach, pory prachového sia¢ku se mohou ucpat dfive nez se
sacek zcela zaplni a zabrani tak volnému prichodu vzduchu.V takovém piipadé miize
indikator indikovat plny sacek jesté drive nez se zcela zaplini.

» Nikdy nepoutzivejte vysava¢ bez vlozeného ochranného filtru motoru.To by mohlo vést ke
zkraceni Zivotnosti, piipadné k poskozeni motoru.

» Pokud by byl u ptistroje poskozen sit'ovy privod, musi byt vyménén pouze v servisu firmy
Philips nebo jeji autorizované opravné, aby nedoslo k piipadné nebezpecné situaci, vzniklé
neodbornou vyménou.

Il Uroveii hlasitosti: Lc=80 dB (A)

PFipojovani pFislusenstvi

Hadice

B Hadici zasuiite do pistroje a ototte ji ve sméru pohybu hodinovych ruéek (obr. 1).

Hadici odpojite z pffistroje tak, Ze ji otocite proti sméru pohybu hodinovych rucek a z pifistroje
vysunete.

A Trubky propojte navzajem a s rukojeti tak, ze dil s mensim préimérem zasunete do dilu s
vétSim primérem za mirného pootoceni.Trubka se zajisténim je dolni trubkou (obr. 2).

Prislusenstvi pripojite shodnym zpdsobem.

Prislusenstvi odpojite vytazenim a mirnym otocenim.

Teleskopicka trubka (pouze nékteré typy)

B Nastavte délku trubky tak, aby vysavani bylo co nejpohodIngjsi (obr. 3).

Kombinovana hubice

Kombinovanou hubici Ize pouZzit k vysavani kobercl (se zasunutym kartacem) nebo k vysavani
tvrdych podlah (s vysunutym kartacem).

I Seslapnutim pirekldpéciho spinate na horni €asti hubice karta¢ pro &isténi tvrdych podlah
vysunete (obr. 4).

A Seslapnutim pireklapéciho spinage na druhé strané horni ¢asti hubice karta¢ pro Cisténi
kobercli zasunete (obr. 5).

St&rbinova hubice

Il Stérbinovou hubici najdete ve zvlastni piihradce (obr. 6).

Pouziti pFistroje

Nastaveni sily sani

I Silu sani maZete regulovat posuvnym ventilem na rukojeti (pouze nékteré typy) (obr. 7).

A Silu sani mazete regulovat elektronickym regulitorem (pouze nékteré typy) (obr. 8).
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Ptenaseni pristroje

Il K pitenaseni piistroje muzete rukojet’ nastavit do svislé polohy (obr. 9).

Uchovavani vysavace

Il Postavte pristroj do svislé polohy a zasuiite dolni trubku do zavésu na piistroji (obr. |0).
Svorku je mozno po trubce posouvat a tim nastavit zavésent trubky.

Vyména prachového sacku
» Prachovy sa¢ek vyméiite vzdy, kdyz indikitor naplnéni trvale zménil svou barvu.
B Vypnéte vysavat a otevite viko (obr. | 1).

A Zatlatte drzék prachového saéku smérem dozadu (obr. 12).

[El Vyjméte prachovy satek z vysavale tak, Ze jej vytahnete za kartonové Eelo.Tim se satek
uzavi'e (obr. 13).

3 Kartonové &elo nového sagku zasufite do dvou drazek na drziku. Zatlagte je doll az na
doraz (obr. 14).

Il Drzak prachového sacku zasuiite smérem dopiedu az uslysite zaklapnuti. Pokud nebyl viozen
prachovy sagek, nelze viko vysavate uzavfit (obr. 15).

Papirové prachové sacky Philips s-bag™ maji typové cislo FC8021 (883802101010).

» Pokud si prejete, miizete namisto papirovych prachovych sia¢kl pouzivat platény prachovy
sacek.

Platény prachovy satek mizete pouzivat opakované.

Pro vyjmuti a vioZeni platéného prachového sacku plati tytéz pokyny jako pro papirové sacky.
Vyprazdnéni platéného prachového sacku:

Il Sejméte uzavér tak, Ze jej posunete do strany.

A Otevitte kovové hacky.

[El Obsah vysypte.
Il Uzavicete prachovy sacek tak, ze pipevnite kovové hécky a posunete uzavér zpét az k rohim
sacku.

Platéné prachové sacky maji typové Cislo FC8020 (432200493291).

Vymeéna filtru

Mikrofiltr AFS
Mikrofiltr AFS vymérnite vzdy po Sesti mésicich.
Mikrofittr AFS zachycuje prevaznou &ast téch nejmensich Castic ve vyfukovaném vzduchu.

Il Odejméte drzik filtru a vyjméte filtr (obr. 16).
A Strany (1,2) a dolni stranu (3) nového filtru vlozte pozorné za ryhy v drzaku (obr. 17).
[El Drzak viozte zpét do piistroje tak, ze nejdfive zasunete dno (1) a pak zatlaéite drzik do
pristroje (2) az slysitelné zaklapne (obr. I8).
Presvédcte se, ze byl drzak filtru do pristroje spravné viozen.
Ochranny filtr motoru
Ochranny fittr motoru vyménuijte jednou roc¢né.

Pokud pouZzivate platény prachovy sacek, vyperte ochranny filtr jednou za rok ve vlazné vodg.
Nez ochranny filtr motoru vioZite zpét do vysavace, presvédcte se, ze je zcela suchy.
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Il Vypnéte pristroj a otevite viko.Vysufite drzék filtru a vyjméte filtr (obr. 19).

A Novy filtr viozte do drzaku tak, Ze bila strana bude vpiedu. Pak drzak s filtrem vlozte zpét do
vysavace.

Baleni dvou mikrofiltr AFS a jednoho ochranného filtru motoru ma typové ¢islo FC8032
(883803201010).

Ochrana zivotniho prostiedi

Abychom usnadnili recyklaci, jsou viechny plastové dily pristroje oznaleny kodem.

Obal piistroje je z recyklovatelného materidlu a je tudiz znovu pIné recyklovatelny.

Nedostacujici sani
B Zkontrolujte, zda neni tieba vyménit prachovy sagek.
A Zkontrolujte, zda neni tireba vyménit néktery filtr.
[El Zkontrolujte, zda je uzavieno $oupétko na rukojeti.

IE Zkontrolujte, zda je elektronicka regulace séni nastavena na maximum (pouze u n&kterych
provedeni).

I Zkontrolujte, zda neni ucpana hubice, trubka nebo hadice. K odstranéni zivady odpojte
ucpany dil a ptipojte ho (pokud je to mozné) k vysavaci obracenym smérem. Zapnéte vysavac
a pokuste se ucpanou &ast vysat (obr. 20).

Zaruka & servis

Pokud by se vam vyskytl jakykoli problém, mizete si oteviit internetovou stranku www.philips.com
nebo se mizete spojit s Infolinkou firmy Philips (telefonni isla a dalsi moznosti spojeni najdete na
letaku s celosvétovou zarukou).
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A késziilék hasznalatba vétele el6tt olvassa el a hasznalati Gtmutatét. Orizze meg az Gtmutatét
késébbi hasznélatra.

» Csak Philips s-bag™ kétréteg(i papir porzsikot vagy a mellékelt textil porzsakot hasznilja.

» Soha ne szivjon fel vizet vagy mas folyadékot. Soha ne szivjon fel még ki nem hiilt hamut.

» Haa porszivéval finom port sziv fel, a porzsak poérusai eltém&dhetnek, igy nem tud rajta
athaladni a levegd. llyenkor a porzséktelitettség-kijelzé azt mutatja, hogy ki kell cserélni a
porzsakot, még akkor is, ha az nincs teljesen tele.

» Soha ne hasznilja a készuléket motorvédd sz(iré nélkul. A motor megsériilhet, és lerévidalhet
a készulék élettartama.

» Ha megséril a készulék halézati csatlakozdkabele, azt kizardlag a Philips vagy annak hivatalos
szakszervize cserélheti ki, nehogy veszélyes helyzet alakulhasson ki.

Il Zajszint: Lc = 80 dB(A)

Tartozékok csatlakoztatasa

Gégecsd

Il Ha csatlakoztatni szeretné a gégecsovet, illessze be a végét a nyilsba, és forditsa el az
dramutato jarasaval megegyezd iranyban (abra I).

A lecsatolashoz forditsa el a gégecsdvet az dramutatd jarasaval ellentétesen, és hiizza ki a

porszivobal.

A Kapcsolja 6ssze a szivocsoveket, és csatlakoztassa Sket a fogantyuhoz ugy, hogy a kisebb
atmérdji részt kis forgatassal a nagyobb atmérdjlibe helyezi. A rogzitdcsappal ellatott
szivocsd legyen alul (dbra 2).

A tartozékokat ugyanilyen moddon csatlakoztathatja.

A tartozékok és a szivocsdvek lecsatolasa: kissé elforditva hlzza le Sket.

Teleszkopos szivocsé (csak bizonyos tipusoknal)

Il Ugy dllitsa be a szivocsé hosszusagit, hogy a lehetd legkényelmesebb legyen a porszivozas
(abra 3).

Univerzilis szivofej

Az univerzdlis szivofej egyarant alkalmas szényegek (szalagkefék behlizva) és hidegpadlok tisztitasara
(szalagkefék kieresztve).

Il Ha labéval megnyomija az univerzélis szivofej tetején lévé billendkapcsolot, azzal kiereszti a
hidegpadlok tisztitdsara szolgalo szalagkeféket (dbra 4).

A A szalagkefét a billendkapcsolé masik oldalanak megnyomasaval hizhatja be a szivofej hazéba
(abra 5).

Réstisztitd szivofej

I A réstisztito szivofej a kiilonleges tartozékrekeszben taldlhaté (ébra 6).

A késziilék hasznalata

A szivoerd szabdlyozasa

I A szivéerd bizonyos tipusoknal a fogantytn lévé csuszkaval szabélyozhaté (abra 7).
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A A szivéerd bizonyos tipusokndl az elektronikus szivoerd-szabilyozo segitségével
valtoztathato (abra 8).

A készilék felemelése

Il Ha felemelve szeretné athelyezni a porszivot, hajtsa fel a késziiléken 1évé foganty(t (abra 9).

Tarolas

I Allitsa fel a késziiléket, és csatolja ra az alsé szivocsévet annak régzitéesapja segitségével
(abra 10).
A rogzitéesap attolhatd a csévon, igy szabalyozhatd a magassag.

A porzsak cseréje

» Ha a porzsiktelitettség-kijelz6 szine tartésan megvaltozik, cserélje ki a porzsiakot.
B Kapcsolja ki a késziiléket, és nyissa fel a fedelet (dbra | 1).
A Nyomja befelé a porzséktartét (abra 12).

[l A porzsikot kartonlapjanak filénél fogva emelje ki rekeszébdl. Ekézben a porzsak nyilasa
bezirodik (abra 13).

A Tolja be az Gj porzsék kartonlapjit a tarté két vagataba, egészen litkozésig (dbra 14).

I Huzza vissza s kattintsa a helyére a porzsaktartot. Ha nincs porzsak a késziilékben, nem lehet
becsukni a fedelet (dbra |5).

Philips s-bag™ porzsak FC8021 (883802101010) tipusszamon all rendelkezésre.

»  Papir helyett textilb&l késziilt porzsékot is hasznalhat, ha van ilyen tartozék.

A textil porzsak t6bbszor is felhasznalhaté és kidrithetd.

A textil porzsak kiemelése és behelyezése a papir porzsékéval azonos médon torténik, a fenti
Utmutato alapjan.

A textil porzsak kitritése:
B Hdzza le oldalirdnyban a szoritét a porzsakrol.

A Oldja ki a fémkapcsokat.
[EX Szorja ki a porzsak tartalmat.
A Zirja le a porzsakot: rogzitse a fémkapcsokat, és tolja vissza a szoritot a porzsak alsé szélére.

Philips textil porzsak FC8020 (43220049329 1) tipusszamon &ll rendelkezésre.

Sziir6csere

AFS mikrosziiré
Az AFS mikroszlrét hathavonta cserélje.
Az AFS mikrosziré a legkisebb részecskék jelentds részét kiszlri a kiaramld levegébdl.

Il Csatolja le a sziirétartot, és vegye ki belle a sz{irét (dbra 16).
A Gondosan illessze a sziirétarté hornyaiba az 0 sziiré két oldalat (1,2) és aljat (3) (abra 17).

[El Helyezze vissza a sziirStartot a porszivora: elészor az alsd peremét akassza be a késziilékbe
(1), aztan pedig kattintsa helyére a fels6 részét (2) (abra 18).
Ellendrizze, j6l helyezte-e fel a szlirStartét.
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Motorvédé sziiréd
A motorvédd szlrét évente kell cserélni.
Ha a textil porzsakot haszndlja, évente egyszer mossa ki a motorvédd sz(rét langyos vizben.
A motorvédd szlrét csak akkor helyezze vissza a készlékbe, ha mar tokéletesen megszaradt.

Il Kapcsolja ki a készilléket, és nyissa fel a fedelet. Hizza ki a sz(irétartét, és vegye ki beléle a
sz(irét (abra 19).

A lllesszen a tartdba egy Uj szlirét fehér oldaldval felfelé forditva, és helyezze vissza a tartot a
porszivéba.

FC8032 (883803201010) tipusszam alatt két AFS mikrosz(iré és egy motorvéds sz(iré szerezhetd
be.

Koérnyezetvédelem

A készllék mUanyag alkatrészein Ujrahasznosftasi kéd talalhato.

A karton csomagoldanyag Ujrahasznosftott anyagbdl késziilt, s teljes mértékben Ujrahasznosithato.

Elégtelen szivoteljesitmény esetén...

I Ellendrizze, nem kell-e kicserélni a porzsékot.
A Nézze meg, nem kell-e valamelyik sziirét kicserélni.
[El Nézze meg, zért allasban van-e a csiszka a foganty(n.

A Ellendrizze, maximalis allasban van-e az elektronikus szivoerd-szabalyozé (csak bizonyos
tipusoknal).

3 Nézze meg, nem tomédote-e el a szivéfej, a szivocsé vagy a gégecsé.Az akadaly eltévolitisa
érdekében csatolja le az eltdmdédott alkatrészt, és csatlakoztassa (amennyire ez lehetséges)
ellenkezd iranyban. Kapcsolja be a porszivot, hogy forditott iranyt légaram haladjon keresztil
az eltémddott alkatrészen (abra 20).

Jotallas és szerviz

Ha informéaciéra van sziksége, vagy valamilyen probléma merilt fel, akkor latogasson el a Philips
honlapjara (www.philips.com), vagy forduljon orszaga Philips vevészolgalatédhoz (a telefonszamot
megtalalja a vildg minden részére vonatkozd garancialevélen). Ha orszagdban nem mukadik ilyen
vevészolgélat, forduljon a Philips helyi szaklzletéhez vagy a Philips haztartasi kisgépek és
szépségapolasi termékek Uzletaganak vevészolgalatahoz.
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Dolezité upozornenie

Pred pouzitim zariadenia si pozorne precitajte nasledujice pokyny a odlozte si ich na neskorsie
pouZitie.

Pouzivajte vylu¢ne dvojvrstvové papierové vrecka na prach Philips s-bag™, alebo dodané
bavinené vrecko.

Nikdy nevysavajte vodu ani intl kvapalinu. Nikdy nevysavajte popol, kym nevychladne.

Ked' pouzivate vysava¢ na vysavanie jemného prachu, péry prachového vrecka sa mézu
upchat’ a zablokovat' prudenie vzduchu.Vysledkom je, ze indikator signalizuje potrebu
vymenit’ vrecko na prach, hoci vrecko este nie je plné.

Zariadenie nikdy nepouzivajte bez ochranného filtra motora. Mohli by ste tym poskodit’
motor a skratit’ Zivotnost’ zariadenia.

Aby sa predislo nebezpeénym situdciam, poSkodeny kabel zariadenia smie vymenit jedine
personal spolo¢nosti Philips, alebo servisného centra autorizovaného spolo¢nost'ou Philips.

Il Uroveii hluku: Lc=80 dB(A)

Pripojenie nastavcov

Hadica

Il Hadicu pripojite tak, Ze ju zasuniete do zariadenia a ototite v smere pohybu hodinovych
ruticiek (obr. 1).

Hadicu odpojite tak, Ze fiou otocite proti smeru pohybu hodinovych ruciciek a vytiahnete ju zo

zariadenia.

A Casti rary navzajom a raru k rukoviti pripojite tak, ze zasuniete zizenu stranu saéiastky do
rozsirenej a mierne fnou pootocite. Rira so svorkou ma byt’ umiestnend dole (obr. 2).

Rovnakym sp&sobom méZete pospédjat aj prislusenstvo.

Prislusenstvo demontujte tak, Ze zar potiahnete a pootocite nim.

Teleskopicka rara (len niektoré typy)

I Prisposobte dizku rary tak, aby saVam vysévalo €o najpohodinejsie (obr. 3).

Viacucelova hubica

ViacUcelova hubica sa pouZiva na Cistenie kobercov (kefa na Cistenie pevnej podlahy je zasunutd),
alebo pevnej podlahy (kefa je vysunuta):

Il Nohou zatlagte na polohovaci prepinaé na vrchu hubice, aby sa z hubice vysunula kefa na
Cistenie pevnej podlahy (obr. 4).

A Zatlatte na polohovaci prepinag, aby sa kefa zasunula spit’ do hubice (obr. 5).

Hubica na vysavanie tzkych priestorov

B Hubicu na vysavanie Gzkych priestorov nijdete v oddeleni na odkladanie nastavcov (obr. 6).

Pouzitie zariadenia

Nastavenie sacieho vykonu

I Saci vykon zariadenia mézete nastavit’ pomocou prieduchu na raéke zariadenia (len niektoré
modely) (obr. 7).

A Saci vykon zariadenia mézete nastavit' pomocou elektronického ovladaéa vykonu zariadenia
(len niektoré modely) (obr. 8).
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Premiestriovanie zariadenia

I Pri premiestiiovani zariadenia zodvihnite rukovit’ do vzpriamenej polohy (obr. 9).

Odkladanie

Il Zariadenie mozete odlozit’ vo vzpriamenej polohe spolu s raru, ktoru prichytite pomocou
svorky (obr. 10). ’
Svorkou mozete pohybovat pozdlZ riry a nastavit' jej polohu.

Vymena vrecka na prach

» Vrecko na prach vymeiite hned’, ako indikator oznacujlci, ze je pIné, natrvalo zmeni farbu.
B Vypnite zariadenie a otvorte kryt (obr. I 1).
A Zatlatte drziak vrecka na prach dozadu (obr. 12).

[El Potiahnite vystupok z karténu nahor a vyberte vrecko na prach z oddelenia. Pritom sa
uzatvori otvor vrecka (obr. 13).

I3 Karton nového vrecka na prach zasuiite do dréazok drziaka. Zatlaéte ho &o najdalej (obr. 14).

I Potiahnite za drziak vrecka na prach vpred az zatujete kliknutie. Kryt nemézete zatvorit', kym
do zariadenia nevlozite vrecko na prach (obr. 15).

Papierové vrecka na prach Philips s-bag™ si mzete objednat’ pod kataldégovym oznacenim FC802 |
(883802100000).

» Ak bolo dodané, mézete miesto papierovych pouzivat’ aj bavinené vrecko na prach.
Bavinené vrecko na prach mézete pouzivat a vyprazdnovat opakovane.

Pri odstrafiovani a vkladani bavineného vrecka na prach postupujte podla pokynov na vymenu
papierového vrecka na prach.

Vyprazdnenie bavineného vrecka na prach:
Il Svorku vysurite z vrecka nabok.

A Odopnite kovové hatiky.
[El Obsah vytraste von.
I} Vrecko zatvorte upevnenim kovovych hétikov a zasunutim svorky naspit’ na spodnl hranu.

Bavinené vrecka na prach si mézete objednat’ pod kataldégovym oznacenim FC8020
(432200493291).

Vymena filtra

Mikrofilter AFS
Mikrofilter AFS vymienajte kazdych 6 mesiacov.
Mikrofilter AFS odstrani z vyfukovaného vzduchu podstatnd ¢ast’ najmensich prachovych castic.

Il Odpojte drziak filtra a vyberte filter (obr. 16).
A Uchytky (1,2) a spodnu hranu (3) nového filtra riadne zasufite za okraje drziaka (obr. 17).

[El Driziak vlozte spit’ do vysavata tak, Ze najskér zahaknete jeho spodny okraj do zariadenia (1)
a potom ho zatladite dovnutra (2), aby zapadol na svoje miesto (obr. 18).
Uistite sa, ze drziak filtra je umiestneny spravne.

Ochranny filter motora
Ochranny filter motora vymienajte raz ro¢ne.
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Ak pouZzivate bavinené vrecko na prach, ochranny filter motora umyte raz ro¢ne vo vlaznej vode.
Pred tym, ako ochranny filter motora vloZite spat do zariadenia sa uistite, Ze je Uplne suchy.

B Vypnite zariadenie a otvorte kryt.Vyberte drziak filtra a odstraiite filter (obr. 19).

A Novy filter viozte do drziaka bielou stranou nahor a drziak zasuiite spit’ do zariadenia.

Sadu dvoch mikrofittrov AFS a jedného filtra na ochranu motora si mézete objednat’ pod
katalégovym oznacenim FC8032 (883803201010).

Zivotné prostredie

Na ulahcenie recyklacie boli plastové casti tohoto zariadenia oznacené kédom.

Kartonové balenie bolo vyrobené z recyklovaného materidlu a je celé vhodné na opétovnd
recyklaciu.

Nepostacujuci saci vykon

B Skontrolujte, ¢i nie je potrebna vymena vrecka na prach.
A Skontrolujte, &i nie je treba vymenit filtre.
[EX Skontrolujte, ¢i je uzatvoreny prieduch na racke.

A Skontrolujte, &i je elektronické ovladanie sacieho vykonu nastavené na maximum (len
niektoré modely).

H Skontrolujte, ¢i nie s hubica, rura alebo hadica blokované. Prekazku odstranite tak, ze
odpojite zablokovanu ¢ast a pripojite ju (¢o najdalej) opaénym smerom. Zapnete vysavaé a
nechate vzduch prudit’ cez blokovant stciastku v opaénom smere (obr. 20).

Zaruka a servis

Ak potrebujete informacie, alebo mate problém, prosime Vas, aby ste navstivili www stranku
spolocnosti Philips - www.philips.com, alebo sa obrétili na Centrum sluzieb zékaznikom spolo¢nosti
Philips vo Vasej krajine (telefénne ¢islo Centra néjdete v prilozenom celosvetovo platnom zaru¢nom
liste). Ak sa vo Vasej krajine toto Centrum nenachadza, obratte sa na miestneho predajcu vyrobkov
Philips, alebo kontaktujte Oddelenie sluzieb Philips - divizia domace spotrebice a osobna
starostlivost.



YKPAIHCBbKIN 31|

\"/:1

[Nepea BUKOPUCTAHHAM MPUCTPOIO YBAXKHO MPOUMTanTe IHCTPYKLIT Ta 30epiraiTe ix s
MOAABLLOTO 3BEPHEHHS.

» BukopucrosyiTe Tiabku S-nakeT Miwok Philips s-bag™dipmu "Diainc”; HapaloTbesa ABOLWAPOBI
Mareposi NakeTH AAA36UpaHHs NUAY a6o 6aBOBHSAHMI MILLOK.

» He aonyckanTe nonaaaHHs BcepeAMHy BoaM abo iHWwoi piamHu.He pAonyckanTe nonapaHHs
BCEPEAMHY MOMeAy, AOKM BiH HE OXOAOHYB.

»  SKLLO MMAOCOC 3aCTOCOBYETLCA AASl BCMOKTYBaHHS APIGHOTO MUAY, MOPU MaKeTa AAS MIUAY
MOXYTb 326MBaTUCS, MEPELLKOANKAIOUM MPOXOANKEHHIO MOBITPS KPi3b MaKeT AAS MUAY. AK
HaCAIAOK, iHAMKaTOP "nakeT noBHUN" MokKasye, o nakeT Tpeba 3aMiHUTK, HaBiTb AKLLO BiH
HacrpaBAi L& He 3arOBHEHUN.

» Hiy sakomy pasi He KOpPUCTYUTECA MUAOCOCOM 3 3HATUM PIALTPOM 3aXUCTY ABUIYHA, TOMY LLLO
LLe MO>Ke MPU3BECTU AO MOAOMKMU ABUIyHa 260 3MeHLLUEeHHS TEpMiHy CAyX6u nuaococy.

» 'V pasi NOLWKOAXEHHS LLIHYPa >KMBAEHHS MOTO 3aMiHy Mae BUKOHyBaTu Auwwe ¢ipma Philips abo
CepBiCHUM LLeHTp, ynosHoBaxkeHWK ¢ipmoto Philips.

I PiseHb wymy: Lc=80dB(A)

MpreAHaHHA AO MMAOCOCY AOAAQTKOBOIO NMPHAAAASA

LLAaHr

Il As npueAHaHHs pykaBa HacyHbTe 1OTO Ha MPUCTPIN Ta NOBEPHITb 33 FOAMHHUKOBOIO
cTpiAkoto (puc. 1).
AAf BiA'€AHAHHS LWAAHTY, MOBEPHITH MOrO MPOTU MOAMHHMKOBOI! CTPIAKW Ta BUTATHITL i3 MPUCTPOIO.

A 3'caHaniTe Tpy6KM OAHA 3 IHLIOKO Ta 3 PyKOSTKOIO, BCTABASIONM By3bKUI KiHeLb OAHi€i Tpy6Ku
AO LUMPOKOTO KiHLS iHLIOI Ta TPOXM noBepTatoyu ix. TpybKa i3 3aTuckayeM NoBUHHA
3HAXOAMTUCS BHU3Y (pUc. 2).

[pUAIAAS MPUEAHYETBCS @HAAOTTYHUM YMHOM.

Bia'eaHyWTe MpUAaAARA, BUTATYIOUM MOTO Ta TPOXM MOBEPTAIOUM.

TeAeckoniyHa TpybKa (TiAbKM OKpeMi MoAEAi)

Il BiaperyaioniTe Tpy6Ky Ha AOBKMHY, Ky GyAeTe BBAXKATM HaM3PYUHILLOIO AAS pO6OTH 3
nmMaococom (puc. 3).

KombiHoBaHa Hacaaka

KombiHoBaHa HacaAKa MOXe BUKOPUCTOBYBATUCA AK AAS UYMLLEHHS KMAMMIB (i3 YTATHYTMM BOPCOM),
TaK i Ha TBEPAIM NiAAO3i (i3 BUCYHYTVIM BOPCOM):

Il AAs ynLeHHS TBEPAOT MIAAOTM MepecyHbTe HOTOIO KYAICHWUI NepeMMKay Ha BEpXHil YacTuHi
KOMBiIHOBaHOI HACAAKM AASl TOTO, aGK BOPC LLLITKM BUCYHYBCS 3 KOPMyCy Hacaaku (puc. 4).

A Aas Toro, wob y6paTi BOpc, NepecyHbTe NepeMuKay y 3BOPOTHOMY HarnpaMKy (puc. 5).

LLliAmHHa Hacaaka

I LliAvHHa HacaaKa 3HAXOAMTBCA y CrieLiaAbHOMY BiaAiAeHHI (puc. 6).
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BukopuctaHHA npuaasy

PeryAloBaHHS MOTY>KHOCTi BCMOKTYBaHHS

B MoTyxHicTb yCMOKTYBaHHS MOHa peryAtoBaTM 3a AOMOMOTOIO MOB3YHKa Ha PyKOATL
NpUCTpoto (AMLLE B OKPEMUX MoAeAsx) (puc. 7).

A MoTy>HicTb YCMOKTYBaHHS MOXKH2 PEryAlOBaTM 3a AOTIOMOTOO @AEKTPOHHOTO YMpPaBAIHHS
MOTYXHICTIO (AMLUe B OKpeMUX MoAeAsX) (puc. 8).

MepeHeceHHs npuctpoio

I Arst nepeHeceHHs MPUCTPOIO BCTAHOBITL PYKOATKY Y BEPTUKaAbHE MOAOXKeHHS (puc. 9).

Il BcranoeuTb MpUCTPIK y BEPTUKaAbHE MOAOKEHHATA MiA'€AHAMTE HUXKHY TPYGKY 32
Aoromoroto 3atuckayva (puc. 10).
3aTucKyBay MOXKe NepecyBaTUCS B3AOBK TPYOKM AASI PErYAOBaHHS il BUCOTM.

3amiHa nakeTa AAAl 3GMpPaHHA NUAY

»  3aMiHiTb NakeT AAS 36MPaHHSA MUAY HErauHO, SIK TIAbKM IHAMKATOP MOro HarNoOBHEHHS 3MiHUTb
KOAIp.

Il BumkHiTs NpUcTpitt Ta MiAHIMITL KpUwKy (puc. | 1).
A BiacyHbTe TpuMad nakeTa AAs NMAyHasaa, (puc. 12).

[EN BurarniTe MilLOK AAS MMAY 3 TPMMAYa, MOTATHYBLUM AOTOPM 3a KapTOHHI BywwKa. [1py Lpomy
MilLIOK 3aKpueTbea (puc. |3).

IEl VcrasTe nepeAHIo KapTOHHY YacTUHY HOBOFO MilKa AO Masis Tpumaua. [pocyHbTe 1oro,
HaCKiAbKM Lie MOXAMBO (puc. 14).

IE Mpocysaiite Tpumay MilKy Briepea, AOKM He MouyeTe KAaLaHHS. Bu He 3moxeTe 3akpUTH
KPULLKY, SIKLLLO HE BCTAHOBAEHO MiloK (puc. |5).

Philips s-bag™ naneposi MilLkn BruKopucToByloTbCs 3 Moaemio FC8021 (883802101010).

» fkwo ue nepeabayeHo, Bu MoxeTe BUKOPUCTOBYBATU GaBOBHSHI MILLIKM AASl 3GMPaHHS MUAY
3aMiCTb NanepoBuX.

BaBOBHsAHI MILLKKM MOXYTb BUKOPUCTOBYBATUCS OaraTopasoso.

AAS NMPUEAHAHHS Ta BIA'€AHAHHS OaBOBHSHMX MILLKIB, CAIAYUITE BIAMOBIAHMM IHCTPYKLIAM 3

BMKOPWCTaHHS ManepoBUX MaKeTiB AAA MUAY.

AAs Toro, w06 BUKMHYTU CMITTS 3 6aBOBHSIHOTO MilliKa
Il 3nimiTh dikcaTop, NoTArHyBLIM 1Oro 3 GOKIB NAKeTa AAA MUAY.

[P 3HiMiTb MeTaAeBi rauku.
3 | BuTpywiyBaHHs Miluka.

I3 3axkpuiTe nakeT AAS MUAY, 3adiKCyBaBLIM METAACBI FauKM i HaTATHYBLUM BIKCATOP Ha HUXHIN
Kpau nakeTa AAS MUAY.

BasosHsHi mikm Philips BrkopucTosyioTbea 3 moaemio FC8020 (432200493291).

3miHa dirbTpYy.
MikpodirbTp AFS
3amiHionTe MIKpodiAbTp AFS KoxHI 6 MicsuiB.
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MikpodiabTp AFS BUAAASE BiAbLLY YaCTHHY MIKPOUYACTUMHOK 3 BUXIAHOMO CTPYMEHIO MOBITPS.

Il Bia'caHaviTe TpuMay GiAbTPY Ta BUAAAITE GiAbTP (pUc. |6).

A MpasuabHo posTawwyite ctopoHm (1,2) Ta HUXHIN Kpakt (3) HOBOFO diAbTPa 3a BUCTYNamm
Tpumaya iabTpa (puc. 17).

[EN BcrasTe TpuMay Hazaa AO MMAOCOCY, BCTABMBLUM CIOHATKY HUXKHIM Kpay TpMMaya A0
npuctpoto (|) Ta wWToexaioun 1oro Ao NpUcTpoto (2), AOKM BiH He BCTaHe Ha Micue (puc. |8).
VNeBHITbCS, WO TPUMaY GIABTPY BCTAHOBAEHO SIK HAAEKMTD.

DiAbTp 3aXUCTy ABUTYHa
Pa3 Ha pik 3aMiHIONTE 3aXMCHUM GIABTP ABMIYHA.
AKLLO BK BUKOPUCTOBYETE GABOBHSAHI MILLKWN AAA 30MPaHHS MWAY, MPOMMBANTE 3aXUCHUN QIABTP
ABUIyHa pas Ha piK Y TenAii BOA|.
BrieBHITbCA, LLO 3aXMCHUIA GIABTP ABWIYHaA € MOBHICTIO CyXVM, NEPEA TWM, AIK YCTaHOBMTM MOrO AO
NPUCTPOIO.

Il BumkHiTL NpUCTpiV Ta BiAKPUMTE KPULLKY. BUTATHITL TPUMay GiAbTpa Ta BUTAMHITL iAbTP
(puc. 19).

A BcraHoBiTs HOBUV GiALTP Yy TPUMaY GiAOKO CTOPOHOIO AOHM3Y Ta MOCTaBTE TPUMAY Ha3aA Y
npuUcTpin.

B HasBHOCTI NoBKHHO OyTW ABa MikpodiabTpa AFS i OANH GIABTP AAA 3aXMCTY ABMIYHA Nia, TUMOBUM

Homepom FC8032 (883803201010).

HaBkoAnwHe cepeaoBuLLe

3 MeToI0 3abe3MeUeHHs MOXAVBOCTI NEPEPOOKM, NAACTMACA, LLO BUKOPUCTOBYETHCA Ha LIbOMY
MMAOCOCI, MaE KOAM.

KapToHHI ynakoBku 3pobAeHi 3 MaTepiaAy, SKUA MOXHa LIAKOM YTUAI3yBaTH | NepepobuTm.

HeAOCTaTHbO CUAbHE BCMOKTYBaHHA nOBiTpﬂ

Il MepesipTe, un He yac 3aMiHUTH NakeT AAA 360Dy MUAY.
A MepesipTe, un He NoTpeBytoTh 3aMiHK GIALTPY.
[EX MepesipTe, 44 MOB3yHOK Ha PYKOATLL € 3aKPUTUM.

I} MepesipTe, UM 3HAXOAUTLCA PErYAATOP MOTYXKHOCTI BCMOKTYBaHHS Y MOAOXKEHHI
MaKCUMAAbHOI MOTYXKHOCTi (AMLLIE B OKPEMUX MOAEASX).

I MNepesipTe uM He 3a61AMCA HacaaKa, TPy6Ka a60 pyKas. AA BUAAAEHHS MEpPELLKOAM
BiA'€AHaMTE 326MTy YaCTUHY Ta MPUEAHAMTE i (SKLLO Lie MOMXAMBO) iHLIMM KiHLLEM.
MepekAtoUiTh MMAOCOC TaK, LWOBM MOTIK MOBITPSA MPOXOAMB Yepes 3a6A0KOBaHy YacTUHY Y
3BOPOTHOMY Hanpsamky (puc. 20).

lMapaHTia Ta 06cAyroByBaHHsA

Akwo BaM HeobXiaHa iHPOpMaLLis, abO AKLLO Y Bac BUHMKAA MpobAeMa, OyAb AacKa BiABiAAUTE
iHpopmaLinHy (Web) cTopiHky dipmm "®ininc" 3a aapecoio: www.philips.com, abo 38'sxkiTbcs 3
LleHTpoMm dipmm «DIAINC» 3 0BCAYrOBYBaHHS KAIEHTIB Y Bawiv KpaiHi (BM 3HaVAETE HOMEpP MOro
TeAepOHY Y AUCTIBLI CBITOBOI rapaHTii). AKLLO Yy Balwii KpaiHi Hemae LieHTpy 3 06cayroByBaHHs
KAIEHTIB, 3BEPHITbCSA AO BalOro MicLieBoro anaepa ¢pipmu «DIAINcy, abo 38'axiTecs 3 Biaairom
cepBicy NiaApo3ainy dipmm "DiAinc’ 3 MoBbyTOBOT TEXHIKM Ta MPUAAIB AASI OCOBUCTOrO AOTASAY, BV.
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Prije nego $to upotrijebite aparat po prvi puta, pazljivo procitajte ove upute i spremite ih za kasniju
uporabu.

» Koristite samo Philips s-bag™ dvoslojne papirnate vrecice za prasinu ili prilozenu pamuénu

vrecicu.

Nikad ne usisavajte vodu ili druge tekucine. Nikad ne usisavajte pepeo ako nije hladan.

Kod usisavanja sitne prasine, pore vrecice se mogu zacepiti i blokirati prolaz zraka.Tada

indikator pune vrecice oznaluje da je potrebno zamijeniti vrecicu, ¢ak i ako nije puna.

» Nikad ne koristite usisiva¢ bez Motor Protection filtera. To moze ostetiti motor i skratiti
radni vijek usisivaéa.

» Ako je mrezni kabel aparat oste¢en, zamijenite ga isklju¢ivo u Philipsovom ili za to
ovlastenom servisnom centru da biste izbjegli opasne situacije.

B Razina buke: Lc = 80 dB(A)

Crijevo

I Spoijite cijev tako da je utaknete u usisiva¢ i zakrenete udesno (slika ).

Odspajanje: zakrenite je ulijevo i izvucite.

A Spoijite cijevi jednu na drugu i na ru¢ku tako da utaknete uZi u $iri dio i malo zakrenete. Cijev
s hvataljkom je donja cijev (slika 2).

Ostale nastavke mozete spojiti na isti nacin.

Odspojite nastavke i cijevi tako da ih povucete i malo zakrenete.

Teleskopska cijev (samo neki modeli)

I Podesite cijev na duljinu koja ¢e Vam biti najugodnija tijekom usisavanija (slika 3).

Kombinirani podni nastavak

Kombinirani podni nastavak moze se koristiti na tepisima (s uvucenim Cetkicama) ili tvrdim
podovima (s izvucenim Cetkicama):

Il Nogom gurnite preklopku na vrhu kombiniranog podnog nastavka kako bi Eetkice za &i$¢enje
tvrdih podova izasle iz kuéi$ta nastavka (slika 4).

A Potisnite preklopku s druge strane za uvlagenje &etke (slika 5).

Uski nastavak

Il Uski nastavak pronadite u posebnom spremniku (slika 6).

Podesavanje usisne snage

Il Usisnu snagu mozete podesiti kliznim prekidagem na rutki (samo neki modeli) (slika 7).

A Usisnu snagu mozete podesiti elektronskom kontrolom (samo neki modeli) (slika 8).

Prenosenje aparata

Il Za prenosenje usisivata, postavite ru¢ku u uspravni polozaj (slika 9).
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Pohranjivanje

Il Postavite usisiva¢ u uspravni poloZaj i nataknite donju cijev pomo¢u hvataljke (slika 10).
Hvataljku moZete pomicati po cijevi i na taj nacin prilago&avati visinu.

Zamjena vrecice za prasinu

» Zamijenite vrecicu ¢im indikator pune vrecice trajno promijeni boju.
I Iskljutite usisivat i otvorite pokrov (slika 11).
I3 Pomaknite drac vrecice prema natrag (slika 12).

[} 1zvadite vreticu za prasinu iz spremnika povlatenjem kartonskog dijela prema gore. Time se
vrecica za prasinu zatvara (slika 13).

I} Prednji kartonski dio nove vrecice umetnite u dva utora drzaca vrecice. Potisnite je $to je
dalje moguce (slika 14).

I Vucite drzat vrecice za prasinu prema naprijed sve dok ne zalujete 'klik'. Poklopac ne mozete
zatvoriti ako niste stavili vrecicu (slika I5).

Philips s-bag™ papirnate vrecice za prasinu raspoloZive su pod brojem modela FC8021
(883802101010).

» Ako je moguce, umjesto papirnatih vre¢ica mozete koristiti platnenu vreéicu.
Platnena vrecica moze se koristiti i prazniti viSe puta.
Za vadenje i umetanje platnene vrelice slijedite upute za zamjenu papirnatih vrecica.

Praznjenje platnene vrecice:
I Skinite hvataljku pomicanjem po bo¢nim stranama vrecice.

A Odvojite metalne kvatice.
[EX Istresite sadrzaj vrecice.

I} Zatvorite vrecicu u¢vri¢enjem metalnih kvadica i pomicanjem hvataljke natrag na dno
vrectice.

Philipsove pamucne vrecice za prasinu raspolozive su pod brojem modela FC8020 (432200493291).

Zamjena filtera

AFS Micro filter
Zamijenite AFS Micro filter jednom svakih Sest mjeseci.
AFS Micro filter uklanja veliki dio najsitnijih djeli¢a iz ispusnog zraka.

Il Odvojite drzat filtera i izvadite filter (slika 16).
A Postavite botne (1,2) i donii rub (3) novog filtera pravilno iza ispupéenja drza¢a (slika 17).

[El Vratite drzag u usisiva¢ tako da prvo uévrstite donji rub na drza¢ usisivaéa (1) i zatim
potisnete drza¢ prema usisivacu (2) dok ne klikne (slika 18).
Provijerite je i drzac filtera pravilno ucvrséen.

Filter za zastitu motora
Zamijenite filter za zastitu motora jednom godisnje.
Koristite li platnenu vreéicu, jednom godiSnje operite fitter u mlakoj vodi.
Prije vra¢anja u usisiva¢ provjerite je li se filter u potpunosti osusio.

I Iskljutite usisivat i otvorite pokrov. Izvadite drzat filtera i skinite filter (slika 19).

A Umetnite novi filter u drzag s bijelom stranom okrenutom prema gore i vratite ga u aparat.
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Dva AFS Micro filtera i jedan filter za zastitu motora raspoloZivi su pod brojem modela FC8032
(883803201010).

Zastita okolisa

Kako bi se omogucilo recikliranje, plasti¢ni dijelovi aparata su kodirani.

Kartonska ambalaza je nacinjena od recikliranog materijala i moZe se u potpunosti reciklirati.

Nedostatna usisna snaga

I Provjerite da je li potrebno zamijeniti vrecicu.
A Provijerite da li je potrebno zamijeniti filtere.
E Provijerite je li otvor na rucki zatvoren.

A Provijerite da li je elektronska kontrola usisne snage na maksimalnom polozaju (samo neki
modeli).

IE Provijerite jesu li nastavci zagepljeni. Kako bi uklonili za¢epljenje, odspojite nastavak i spojite
ga u obrnutom poloZzaju. Ukljutite usisivaé kako bi zrak prolazio u suprotnom smijeru (slika
20).

Jamstvo i servis

Ako Vam je potrebna informacija ili imate problem, posjetite Philips-ovu web stranicu
www.philips.com ili se obratite predstavnistvu uVasoj zemlji (brojeve telefona pronadite u
prilozenom jamstvu). Ako takvo predstavnistvo ne postoji, obratite se Philips prodavatelju ili
ovlastenom servisu.
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Lugege kasutusjuhend enne seadme kasutamist tahelepanelikult 1abi ja hoidke alles edaspidiseks.

Kasutage ainult Philips s-bag™ kahekordseid tolmukotte v&i kaasasolevat riidest tolmukotti.

Arge kunagi imege tolmuimejaga vett v&i mingit vedelikku. Arge kunagi imege tulist tuhka.

Peentolmu imemisel vbivad tolmukoti seinad seestpoolt ummistuda ning see voib takistada

Shul liikuda labi koti. Tolmukoti tditumise indikaator voib hakata pdlema, kuigi tolmukott ei

ole veel tiis ega vaja vahetamist.

» Arge kunagi kasutage tolmuimejat ilma mootorikaitsefiltrita. Mootor véib vigastuda ning
seadme kasutusiga liheneda.

» Kui seadme toitejuhe on vigastatud, vahetage see ainult Philipsi véi Philipsi poolt volitatud

teeninduskeskuses, et viltida ohtlikke olukordi.

Il Miira tase: Lc = 80dB (A)

Tarvikute ithendamine

Voolik

Il Vooliku iihendamiseks liikake see seadmesse ja keerake paripieva (maks. |).
Vooliku lahti v&tmiseks péorake seda vastupdeva ja tdmmake seadmest vélja.

2 | Toru kinnitamiseks kaepideme ki]lge likake peenem toruots jamedama sisse ning keerake

Tarvwkute Uhendamine toimub samal viisil.
Tarvikute ja torude lahtivGtmiseks tdmmake ja seejdrel keerake neid pisut.

Teleskooptoru (ainult teatud mudelitel)

Il Reguleerige voolik nii pikaks, kui tomuimemiseks tarvis on (maks. 3).

Kombiotsik

Kombiotsikut saab kasutada nii vaipade (harjased on sisse tdmmatud) kui kdva pdrandapinnaste
(harjased on véljas) puhastamiseks.

I Vajuta otsikul olevat liikuvat liilitit jalaga, et kéva p&randapinna puhastamisharjased tuleksid
otsikust vilja (maks. 4).

A Vajutage seda liikuvat liilitit teisele poole, et harjased liheksid otsikusse tagasi (maks. 5).

Praootsik

Il Praootsiku leiate spetsiaalsest hoiuruumist (maks. 6).

Seadme kasutamine

Imemistugevuse reguleerimine

Il Imemistugevust on v&imalik reguleerida kiepidemel oleva liugliiliti abil (ainult erimudelid)
(maks. 7).

A Imemistugevust on véimalik reguleerida elektroonilise imemistugevuse kontrollnupu abil
(ainult erimudelid) (maks. 8).
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Seadme kandmine

Il Seadme kandmiseks pange kiepide piistiasendisse (maks. 9).

Il Pange seade piisti ja kinnitage seadme alumine toru klambri abil tolmuimeja kiilge (maks. 10).
Klambrit saab libistada piki toru, et reguleerida selle pikkust.

Tolmukoti vahetus

» Vahetage tolmukott uue vastu vilja, kui tolmukoti tiituvuse indikaator on muutnud varvi.
I Liilitage seade vilja ja sulgege kaas (maks. | 1).

A Liikake tolmukoti hoidkut tahapoole (maks. 12).

[El Tostke tolmukott seadmest vilja seda pappkeelest tdmmates. Tolmukott sulgub (maks. 13).

I3 Liikake uue tolmukoti pappkeel tolmukotihoidiku soontesse nii kaugele kui véimalik (maks.
14).

IE Pange tolmukotihoidik tolmuimejasse tagasi, kuni kostab kldpsatus. Kaas ei sulgu, kui
tolmukotti ei ole sisestatud (maks. 15).

Philips s-bag™ paberist tolmukott sobib mudelile number FC8021 (883802101010).

» Pabertolmukoti asemel voite kasutada ka tolmuimejaga kaasasolevat riidest tolmukotti.
Riidest tolmukotti on vdimalik kasutada korduvalt.
Riidest tolmukoti paigaldamisel ja eemaldamisel jargige pabertolmukoti paigaldamise ja eemaldamise
juhiseid.

Riidest tolmukoti tiihjendamine:
[ 1] Eemaldage klamber, liikates seda kiilje suunas.

A Avage metallkonksud.

[EX Raputage koti sisu vilja.

I3 Tolmukoti sulgemiseks kinnitage metallkonksud ning sulgege koti kiilg, likake klamber iile koti
pohja.

Philips riidest tolmukotid sobivad mudelile number FC8020 (432200493291).

Filtri vahetamine

AFS Micro Filter
Vahetage AFS Micro Filtreid iga 6 kuu tagant.
AFS-mikrofilter eemaldab tolmuimeja véljuvast Shust suurema osa imepisikestest tolmuosakestest.

B Vétke filtrihoidik lahti ja eemaldage filter (maks. 16).
A Pange uue filtri kiilg- (1,2) ja pohjaservad ( 3) korralikult filtrihoidiku rantide taha (maks. 17).

[l Hoidiku tagasipanekul kinnitage tolmuimeja kiilge esmalt hoidiku pdhjaserv (1) ning seejirel
liikake hoidik tolmuimeja kiilge (2) kidpsatusega kinni (maks. 18).
Kontrollige, kas filtrihoidik on igesti oma kohal.

Mootori kaitsefiltri vahetus
Vahetage mootori kaitsefiltrit kord aastas.
Kui kasutate riidest tolmukotti, peske mootori kaitsefiltrit kord aastas leige veega.
Kontrollige, et mootori kaitsefilter oleks téiesti kuiv, enne kui selle seadmesse tagasi panete.
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I Lillitage seade vilja ja avage kaas.Vétke vilja filtrihoidik ja eemaldage filter (maks. 19).
A Sisestage uus filter hoidikusse valge pool iilespoole ja pange hoidik seadmesse tagasi.
Kaks AFS Mikrofiltrit ja Uks mootori kaitsefilter sobivad mudelile FC8032 (883803201010) all.

Keskkonnakaitse

Taasto6tluse lihtsustamiseks on seadme plastosad kodeeritud.

Pakkekast on valmistatud sekundaartoormest ning seda saab téielikult taastdddelda.

Imemisjoudlus on ebapiisav

Il Kontrollige, kas tolmukotte ei oleks vaja vahetada.

A Kontrollige, kas filtrid on vaja uute vastu vilja vahetada.

[EX Kontrollige, kas kiepidemel olevad liugregulaator on suletud.

I3 Kontrollige, kas elektrooniline imemiskontroll on maksimumasendis (ainult erimudelid).

I Kontrolli, kas otsik, voolik véi toru ei ole umbes. Takistuse kérvaldamiseks eemaldage
ummistunud seadmeosa tolmuimejast ning pange teist otsa pidi tolmuimejasse (nii stigavale
kui véimalik). Liilitage tolmuimeja sisse, et dhuvool tdmbaks ummistuse seadmeosast
vastupidises suunas vilja (maks. 20).

Garantii ja teenindus

Kui Te vajate informatsiooni voi on teil probleemid tekkinud, kilastage Philips Web lehekdilge
www.philips.com voi votke Uhendus teie maa Philipsi hoolduskeskusega (lisainfot ja telefoninumbrid
leiate garantiitalongilt). Kui Teie maal ei ole Philipsi hoolduskeskust, pdérduge Philipsi toodete miilja
poole vai votke Uhendus Philipsi koduhooldusseadmete ja isikliku hoolduse BV
teenindusosakonnaga.
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Pirms ierices lietoSanas ripigi izlasiet Sis pamacibas un glabgjiet tas turpmakam uzzinam.

Lietojiet tikai komplekta esoSo Philips s-bag™ divkarsos papira putek|u maisinus vai audekla
puteklu maisinu.

Nekada gadijuma neuzsiiciet tdeni vai kadu citu Skidrumu. Neuzsiciet pelnus, kamér tie nav
atdzisusi.

Ja ar puteklu siicgju tiek uzsikti loti smalki putekli, puteklu maisina poras var aizsérét un tas
var mazinat gaisa plismu cauri putek|u maisinam. Saja gadijuma signallampina var noradit, ka

puteklu maisin$ janomaina, kaut arT tas nav pilns.

Nekada gadijuma nelietojiet putek]u siicgju bez motora aizsargfiltra. Tas var sabojat motoru

un saisinat ierices darbmuzu.

Ja ierices elektribas vads ir bojats, to drikst nomaint tikai Philips pilnvarota remontdarbnica,
lai izvairitos no bistamam situacijam.

Il Troksna limenis: Lc = 80 dB(A)

Puteklu stic€ja piederumi

Slitene

I Lai pievienotu §|iteni, uzspiediet to iericei un pagrieziet pulkstenraditaju kustibas virziena
(Zim. 1).

Lai atvienotu $|Uteni, pagrieziet to pretéji pulkstenraditaju kustibas virzienam un izvelciet no ierices.

A Savienojiet caurules sava starpa un ar rokturi, ievietojot $aurako dalu platakaja un vienlaicigi
nedaudz pagriezot. Caurule ar skavu ir apaksgja caurule (zim. 2).

Izmantojot So pasu metodi, varat pievienot iericei piederumus.
Atvienojiet piederumus un caurules, tas nedaudz pagriezot un izvelkot.

Teleskopiska caurule (tikai atseviskiem modeliem)

I Stradit ar putek|u siicgju bis daudz &rtik, ja lietosiet teleskopisko cauruli ar mainamu
garumu (zZim. 3).

Kombingtais uzgalis

Kombinéto uzgali var izmantot gan paklaju tirisanai (ar ievilktam sukam), gan cietu gridas segumu

tiriSanai (ar izbiditam sukam).

I Lai no uzgala izbiditu sukas cietu gridas segumu tiri$anai, ar kaju piespiediet sl&dzi, kas atrodas
uzgala virspusé (zim. 4).

A Lai sukas tiktu ievilktas atpaka| uzgali, parslédziet sledzi uz otru pusi (zim. 5).

Uzgalis griti pieejamu vietu tiriSanai

B Uzgalis griiti pieejamu vietu tiri$anai atrodas Tpa$a uzglabasanas nodalijuma (zim. 6).

lerices lietosana

Stksanas jaudas regulésana

I Stiksanas jaudu iesp&jams regulat, bidot sl&dzi uz roktura (tikai atseviskiem modeliem) (zim.
7).

A Stksanas jaudu iesp&jams regulét ar elektronisko siik$anas jaudas slédzi (tikai atseviskiem
modeliem) (zim. 8).
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lerices parnésasana

I Lai ierici parn&satu, paceliet rokturi (zZim. 9).

Glabasana

I Paceliet ierici vertikali un ar skavu piestipriniet pie tas apakigjo cauruli (zim. 10).
Skavu var parbidit pa cauruli, lai noregulétu nepieciesamo augstumu.

Putek|u maisina nomaina

» Nomainiet putek|u maisinu, tiklidz puteklu maisina signallampina maintjusi krasu.
I 1zsledziet ierici un atveriet vaku (zZim. 1 1).
A Pabidiet putek|u maisina turétaju atpakal (zim. 12).

EX 1znemiet putek|u maisinu no nodalijuma, pavelkot uz augsu kartona plaksni. Tadé&jadi putek|u
maisins tiek ciesi aizvérts (zim. |3).

I} lebidiet jauna putek|u maisina kartona priek$pusi putek|u maisina turétaja rievas. Piespiediet
to uz leju, cik vien talu iesp&jams (zZim. 14).

I Pavelciet putek|u maisina turétaju uz savu pusi, lidz dzirdams klikskis.Vaku nevar aizvért, ja
putek]u maisins nav ievietots (zim. 15).

Philips s-bag™ papira puteklu maisinu modela numurs ir FC8021 (883802101010).

» Papira putek|u maisinu vieta varat lietot audekla putek|u maisinu, ja tas ir ierices komplekta.
Audekla puteklu maisinu var iztukSot un lietot atkartoti.

Lai iznemtu un ieliktu audekla puteklu maisinu, vienkarsi ievérojiet pamacibas, kas paredzétas papira
puteklu maisinu nomainai.

Lai iztuksotu audekla putek|u maisinu:
B Nonemiet skavu, velkot to horizontili uz malu.

A Atkabiniet metila 3kiSus.

EX 1zkratiet saturu.

I} Aizveriet putek|u maisinu, aizkabinot aki$us un uzbidot skavu atpakal maisina malam.
Philips audekla putek|u maisinu modela numurs ir FC8020 (43220049329 1).

Filtra nomaina

AFS mikrofiltrs
Nomainiet AFS mikrofiltru ik péc pusgada.
AFS mikrofittrs fittré lielako dalu izplTstosa gaisa sikdalu.

Il Atvienojiet filtra tur&taju un nonemiet filtu (zim. 16).
A levietojiet jauna filtra sanu malu (1, 2) un pamatni (3) tiedi aiz turétaja rievam (zim. 17).
[El levietojiet turétdju atpakal puteklu siicja, vispirms aizak&jot turétaja pamatnes malu iericei
(1) un p&c tam spiezot turé&taju uz ierices (2) pusi, lidz tas nostiprinas (zZim. 18).
Parliecinieties, vai fittra turétajs ir pareizi ievietots.
Motora aizsargfiltrs
Reizi gada nomainiet motora aizsargfittru.

Ja lietojat audekla puteklu maisinu, reizi gada mazgajiet motora aizsargfittru remdena tden.
Raugieties, lai motora aizsargfiltrs bdtu pilnigi sauss, pirms ievietojat to atpakal iericé.
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I Izsledziet ierici un atveriet vaku. lznemiet filtra tur&taju un nonemiet filtru (zZim. 19).
A levietojiet turétaja jaunu filtru t3, lai balta puse atrastos virspusé un ievietojiet turétaju atpakal
ierice.

Divu AFS mikrofittru un motora aizsargfittra komplekta modela numurs ir FC8032 (883803201010).

Vides aizsardziba

Lai ierices plastmasas detalas varétu atkartoti izmantot, tas ir ieZimétas ar materialu identifikacijas
kodiem.

Puteklu stcéja kartona iesainojums ir izgatavots no atkartoti izmantojama materiala un ir pilnigi
parstradajams.

Nepietiekama stik§anas jauda

Il Parbaudiet, vai nav janomaina putek|u maisins.
A Parbaudiet, vai nav janomaina filtri.
[EX Parbaudiet, vai ir aizvérts parbidamais slédzis uz roktura.

A Parbaudiet, vai elektroniskais sik$anas jaudas sl&dzis ir noreguldts pret maksimalo iedalu
(tikai atseviSkiem modeliem).

IE Parbaudiet, vai caurule, $|itene un uzgalis nav aizsprostots. Lai iztiritu tos no aizspostojumiem,
nonemiet aizsprostoto detalu un pievienojiet to (ja iespgjams) otradi. leslédziet putek|u
sticgju, lai gaiss caur aizsprostoto detalu plist pretgja virziena (zim. 20).

Garantija & remonts

Ja nepiecieSama palidziba vai informacija, ItGdzu, izmantojiet Philips majas lapu interneta
www.philips.com vai sazinieties ar Philips Pakalpojumu centru sava valsti (ta talruna numurs atrodams
pasaules garantijas bukleta). Ja jusu valstl nav Philips Pakalpojumu centra, ludziet palidzibu Philips
produkcijas izplatitajiem vai Philips Majturibas un personigas higi€nas iericu nodalas pakalpojumu
dienestam.
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Prie$ naudodami aparata, atidziai perskaitykite Sias naudojimo instrukcijas ir saugokite jas tolimesniam
naudojimui.

Naudokite tik Philips s-bag™ dvigubo sluoksnio popierinius dulkiy maiselius arba pridedama
medvilninj dulkiy maiselj.

Niekada nesiurbkite vandens ar kity skysciy. Niekada nesiurbkite peleny, kol jie néra atvése.
Kai jus naudojate siurblj smulkiy dulkiy siurbimui, dulkiy maiselyje gali uzsikimsti mikro
skyluteés, skirtos orui iSeiti. Tokiu atveju siurblys ima siurbti silpniau ir jame esantis pilno
maiselio indikatorius gali rodyti, kad dulkiy maiselis yra pilnas ir jj reikia keisti, nors taip néra.
Niekada nesinaudokite prietaisu be apsauginio variklio filtro, nesi galite pazeisti variklj ir
sutrumpinti aparato veikimo laika.

Jei pazeidZiamas prietaiso laidas, jis gali biti pakeistas tik Philips arba autorizuotame Philips
aptarnavimo centre, kad iSvengtuméte pavojingy situacijy.

Il Triukdmo lygis: Lc = 80 dB(A)

Prijungiami priedai

Zarna

I Norédami prijungti zarna, jkiskite ja j jai skirta vieta ir pasukite laikrodzio rodyklés kryptimi
(pies. I).

Norédami atjungti Zarna, pasukite ja pries laikrodZio rodykle ir istraukite.

A Norédami prijungti vamzdzius prie rankenos, jkikite siauresne vamzdzio dalj j platesne, tuo
pat metu truputj sukdami ji.Vamzdis su spaustuku yra apatinis vamzdis (pies. 2).

Priedus galite prijungti tuo paciu badu.

Nuimkite priedus ir vamzdzius traukdami ir létai sukdami.

Teleskopinis vamzdis (tik specifiniuose modeliuose)

Il Nustatykite patogiausia jums vamzdio ilgj (pies. 3).

Kombinuotas antgalis

Kombinuotas antgalis gali biti naudojamas kilimy (su jtrauktu Sepeciu) arba bekiliminiy grindy (su
Sepeciu) valymui.

Il Norédami siurbti kietus pavirsius, koja paspauskite mygtuka ant siurbimo antgalio, kad isljsty
Sepetys (pies. 4).

A Koja paspauskite mygtuka ant siurblio antgalio (j kita puse), tam, kad Sepetys biity sutrauktas
atgal (pies. 5).

Siauras antgalis

I Siauras siurbimo antgalis laikomas specialiame saugojimo skyriuje (pies. 6).

Aparato naudojimas

Siurbimo galios reguliavimas

Il Siurbimo galia galite reguliuoti slankiklio, esanio ant rankenos, pagalba (tik tam tikriems
modeliams) (pies. 7).

A Keiskite siurbimo galinguma $liauziklio, skirto elektriniam siurbimo galingumui keisti, pagalba
(yra tik kai kuriuose modeliuose) (pies. 8).
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Prietaiso neSiojimas

Il Norédami neioti siurblj, pastatykite jo rankena j vertikalia pozicija ir, paéme uZ jos, pakelkite
siurblj (pies. 9).

I Surblj pastatykite vertikaliai ir prie jo prijunkite apatinj siurbimo vamzdj su spaustuku (pies.
10).
Spaustukas lengvai slankioja ant vamzdzio, kad jus galétuméte nureguliuoti jo aukst;.

Dulkiy maiselio pakeitimas

» Dulkiy maiselj keiskite i§ karto, kai tik "pilno maiselio" indikatorius ilgam pakei¢ia spalva.
I i5junkite prietaisa ir atidarykite dangtj (pies. | 1).
A Patraukite dulkiy maiselio laikiklj atgal (pies. 12).

[EX 1simdami pilna dulkiy maiSelj, patraukite jo kartoning pakaba j vir$y. Tai automatiskai uzdaro
dulkiy maiselj (pies. 13).

I8 Naujo maiselio pakaba jstumkite j du griovelius maiselio laikiklyje. |stumkite ji kuo giliau (pies.
14).

E Traukite dulkiy maiselio laikiklj iki iSgirsite spragteléjima. Jei dulkiy maiselis nebus tinkamai
jdétas, negalésite uzdaryti dangtio (pies. 15).

Philips s-bag™popieriniai maiseliai tinka modeliams, sekantiems po FC8021 modelio
(883802101010) .

» Jeigu yra komplekte, galite naudoti medvilninius dulkiy maiselius.

Medbvilninius dulkiy maiselius galima naudoti ir keisti daug karty.

Norédami jdéti ar iSimti medvilninj dulkiy maiselj, laikykités tokiy paciy instrukcijy , kaip ir keiciant
popierinius dulkiy maiselius.

IStustinant medvilninj maiselj:
B Nuimkite savarzele, nustumdami ja nuo maiselio krasty.

[PA Atkabinkite metalinius kablius.
EX 13kratykite maiselio turinj.

Il Uzdarykite maielj, uztvirtindami metalinius kablius ir uzstumdami savarzéle ant apatinio
maiselio krasto.

Philips medvilniniai dulkiy maiseliai tinka modeliams, sekantiems po FC8020 modelio
(432200493291).

Filtro keitimas

AFS mikrofiltras
Keiskite AFS mikrofiltrg kas 6 ménesius.
AFS mikrofittras yra skirtas smulkiy dulkiy nepraleidimui j iSpuciama i$ siurblio ora.

I Isardykite filtro laikiklj ir iSimkite filtra (pies. 16).
A Tiksliai jstatykite naujo filtro puses (1, 2) ir apatinj krasta (3) uz laikilio jpjovy (pies. 17).
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[EX Istatykite laikiklj atgali j siurblj, pirma uzkabine apating laikiklio dalj prie korpuso (1), o po to
stumdami laikiklj j korpusa (2), kol Sis jsispraus (pies. 18).

Isitikinkite, kad filtro laikiklis jstatytas taisyklingai.
Apsauginis variklio filtras

Apsaugin] variklio filtra keiskite viena karta per metus.

Jei naudojate medvilninj dulkiy maiselj, apsauginj variklio filtrg karta metuose iSskalbkite vésiame

vandenyje.

Pries jdédami apsauginj variklio filtra atgal | prietaisa, jsitikinkite, kad jis yra visiSkai sausas.

I sjunkite prietaisa ir atidarykite dangtj. IStraukite filtro laikiklj ir iS$imkite filtra (pies. 19).
A |dékite nauija filtra j laikiklj balta puse j vir$y ir jdékite laikilj atgal j prietaisa.

Du AFS mikro filtrai ir apsauginis variklio filtras tinka modeliams, sekantiems po FC8032
(883803201010) modelio.

Siurbilio plastikinés dalys yra koduotos, kad jas po to buty galima perdirbti.

Kartoniné pakuoté yra pagaminta i$ perdirbty medziagy ir yra pilnai perdirbama.

Siurbimas yra labai silpnas

I Patikrinkite, ar nereikia pakeisti dulkiy maiselio.
A Patikrinkite, ar nereikia pakeisti filtry.
[EX Patikrinkite, ar slankiklis, ant siurbimo vamzdzio rankenos, yra uzdarytas.

A Patikrinkite, ar elektroninis siurbimo jégos reguliatorius yra maksimalioje padétyje
(reguliatoriy turi tik kai kuriy siurbliy modeliai).

F Patikrinkite, ar siurbimo antgalis, vamzdis, arba lankstus siurbimo vamzdis néra uzsikimse.
Norédami i$imti susidariusj kamstj, iSrinkite sujungtus vamzdzius, ir uzblokuotajj vamzdj
jstatykite priesinga puse. |junkite siurblj - oras dabar eis per uzblokuotajj vamzdj j kita puse ir
iStrauks kamstj (pies. 20).

Garantija ir aptarnavimas

Jei jums reikalinga informacija, jei turite problemuy, praSome aplankyti Philips tinklalapj
(www.philips.com) arba kreiptis j vietinj Philips platintoja.
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Pomembno

Pred uporabo skrbno preberite ta navodila za uporabo in jih shranite tudi za kasneje.

Uporabljajte le Philipsove s-bag™ dvoslojne papirnate vrecke za prah ali prilozeno bombazno
vrecko za prah.

Nikoli ne vsesavajte vode ali katerekoli druge tekotine. Nikoli ne vsesavajte pepela, dokler ni
hladen.

Ko s sesalnikom sesate fini prah, se lahko pore v vrecki zamasijo, kar povzroc¢i motnje v
kroZenju zraka skozi vrecko. Posledica tega bo, da bo indikator "vreéka polna" kazal, da je
potrebno vrecko zamenjati, ceprav le-ta $e ne bo polna.

Sesalnika nikoli ne uporabljajte brez zas¢itnega filtra za motor. Uporaba sesalnika brez filtra
lahko motorju Skoduje in tako skrajsa Zivljensko dobo aparata.

Ce je poskodovan omrezni kabel tega aparata, ga sme zamenjati le Philipsov pooblas¢eni
servis, da se izognete nevarnim situacijam.

I Stopnja hrupa: Lc =80 dB(A)

Prikljucitev nastavkov

Pregibna cev

B Pregibno cev prikljutite tako, da jo potisnete v aparat in zasu€ete v smeri urinega kazalca (sl.
1.

Pregibno cev odklopite tako, da jo zasuete v nasprotno smer urinega kazalca in jo izvleCete iz

aparata.

A Trdne cevi prikljucite drugo na drugo in na rotaj tako, da oZji del vstavite v $irSega in ga pri
tem malo vrtite. Cev z zaticem je spodnja cev (sl. 2).

Nastavke lahko prikljucite na enak nacin.

Nastavke in cevi odklopite tako, da jih, medtem, ko jih malo sucete in stisnete gumb na cevi,

iztaknete.

Teleskopska cev (samo dolo¢eni modeli)

I Prilagodite si dolzino cevi, ki se vam zdi najprimernejsa (sl. 3).

Kombinirani nastavek

Kombinirani nastavek lahko uporabljate tako na preprogah (s krta¢nim trakom privzdignjenim) kot
na trdih tleh (s krtacnim trakom spusc¢enim).

Il Z nogo pritisnite preklopno stikalo na vrhu nastavka, da krtaéni trak za ¢is¢enje trdih tal
izstopi iz ohisja nastavka (sl. 4).

A Pritisnite preklopno stikalo na drugo stran, da se krtaéni trak pogrezne v ohije (sl. 5).

RezZni nastavek

B Reini nastavek se nahaja v posebnem predalu za shranjevanie (sl. 6).

Uporaba aparata

Spreminjanje sesalne modi

Il Sesalno mot lahko spreminjate z drsnikom na roaju (samo dologeni modeli) (sl. 7).

A Sesalno mot lahko spreminjate z elektronskim regulatorjem sesalne moti (samo doloéeni
modeli) (sl. 8).
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Nosenje aparata

Il Ce hotete prenasati aparat, postavite rogaj v navpini polozaj (sl. 9).

Shranjevanje

Il Postavite aparat pokonci in s pomogjo objemke priklopite spodnjo cev na aparat (sl. 10).
Z objemko lahko drsite po cevi in tako spreminjate njeno visino.

Zamenjava vrecke za prah

» Vretko za prah zamenjajte takoj, ko indikator "vre¢ka polna" za stalno spremeni barvo.
Il Aparat izklopite in odprite pokrov (sl. 11).
A Potisnite nosilce vretke nazaj (sl. 12).

[El Dvignite vretko iz predelka, tako da jo povleete navzgor za kartonski jezicek. S tem vretko
zaprete (sl. 13).

I} Potisnite sprednii kartonski del nove vregke v vodili nosilca vrecke. Potisnite jo navzdol
kolikor je to mogoce (sl. 14).

I Povlecite naprej nosilec vretke, dokler ne zasliite klika. Pokrova ne morete zapreti, &e vretka
ni vstavljena (sl. I5).

Philipsove standardizirane papirnate vrecke za prah so na voljo pod tipsko oznako FC8021 (8838
021 00000).

» Ce je aparatu prilozena bombazna vretka za prah, jo lahko uporabljate namesto papirnate.
Bombazna vrecka za prah se lahko izprazni in ponovno uporabi.
Za odstranjevanje in vstavljanje bombaZzne vrecke preprosto sledite napotkom za papirnate vrecke.

Kako sprazniti bombazno vrecko:
Il Odstranite plasti¢no zapono, tako da jo potegnete iz strani iz vrecke.

A Odpnite kovinske sponke.
[EX Stresite ven vsebino vretke.

I} Zaprite vretko, tako da spnete sponki in potisnete plasti¢no zapono nazaj na spodnji rob
vrecke.

Philipsove bombazne vrectke za prah so na voljo pod oznako FC8020 (4322 004 93291).

Zamenjava filtra

AFS mikro filter
AFS mikro filter zamenjajte vsakih 6 mesecev.
AFS mikro filter bo odstranil velik del najmanjsih delckov iz izpusnega zraka.

Il Snemite nosilec filtra in odstranite filter (sl. 16).
A Strani (1,2) in spodniji rob novega filtra (3) postavite pravilno izza robov nosilca (sl. 17).

[El Postavite nosilec nazaj v sesalnik tako, da najprej zataknete spodniji rob nosilca na aparat (1)
in nato potisnete nosilec proti aparatu (2), dokler se ne zasko&i na svojem mestu (sl. I8).
Pazite, da bo nosilec filtra pravilno namescen.

Zasitni filter za motor
Zas¢itni filter za motor zamenajte enkrat na leto.
Ce uporabljate bombazno vretko za prah, operite zas¢itni filter za motor v mla¢ni vodi, enkrat na
leto.
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Pazite, da bo zas¢itni fitter za motor popolnoma suh, preden ga vstavite nazaj v aparat.
Il Aparat izklopite in odprite pokrov.Vzemite ven nosilec filtra in odstranite filter (sl. 19).
A Vstavite novi filter z belo stranjo obrnjeno navzgor in vstavite nosilec filtra nazaj v aparat.

Pod oznako FC8032 (883803201010) sta na voljo dva AFS mikro filtra in eden zas¢itni fitter za
motor.

Okoljevarstveni vidik

Zaradi moznosti recikliranja so vsi plasti¢ni deli tega aparata oznaceni.

Kartonska embalaza je narejena iz recikliranega materiala in je znova v celoti uporabna za
recikliranje.

Nezadostna sesalna mo¢

I Preverite, ali je potrebno vretko zamenjati.

A Preverite, ali je potrebno zamenjati filtre.

[EX preverite, ali je drsnik na roéaju zaprt.

A Preverite, ali je regulator sesalne mo¢i v maksimalnem poloZaju (samo dologeni modeli).

IE Preverite, ali so nastavek, cev ali pregibna cev blokirani. Oviro odstranite tako, da blokirani del
odklopite in ga priklopite v obratni smeri (kolikor dale¢ je mogoce).Vklopite sesalnik, da
stece zraéni tok skozi blokirani del v nasprotni smeri (sl. 20).

Garancija in servis

Ce potrebuijete servis ali informacijo, ali &e imate teZave, obiiite Philipsovo spletno stran na
internetu www.philips.com ali poklic¢ite Philipsov storitveni center v vasi drzavi (telefonske Stevilke
najdete na mednarodnem garancijskem listu). Ce v vasi dravi ni Philipsovega storitvenega centra, se
obrnite na vaSega trgovca ali na servisno organizacijo za male gospodinjske aparate in aparate za
osebno nego (www.ntt.si). Izdajatelj navodil za uporabo: Philips Slovenija, d.o.0, Trzaska |32, 1000
Ljubljana Telefon : +386 | 477 88 23
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BaxHo

[Npean Aa U3MOA3BATE YPEAR, MPOYETETE BHUMATEAHO TE3M MHCTPYKLIMK 3a YnoTpeba u rv 3anaseTe
3a CrpaBka B Obaelle.

» M3noAsBanTe caMo ABYMAACTOBM XapTWeHW Topbuuku 3a npax Ha Philips s-bag™ nan
AOCTaBeHaTa C ypeAa Mamy4Ha TOp6uyKa 3a npax.

Hukora He BcMyKBaiTe BOAQ MAM APYra Te4HOCT. He BcMyKBaTe nenea, npean Aa e
M3CTUHaAQ.

Korato npaxocMykaykaTa ce U3MOA3Ba 3a BCMyKBaHe Ha ¢UH npax, TopuTe Ha TopbuuKaTa
MOXe A2 Ce 32APbCTAT, MPU KOETO Ce 3aTPyAHsBa MPEMMHABaHETO Ha Bb3AyXa rnpes Hes. B
Pe3yATaT, UHAMKATOPBbT "MbAHa TOp6UUKa" NMoKasBa, Ye TOpbUUKaTa TpsGBa Aa ce CMeHM, Makap
Ye TA U306LLO He e MbAHa.

Hukora He 13noAseavTe ypeaa 6e3 ¢puATbpa 32 3alLMTa Ha MOTOpa. TOBa MOXeE A2 MOBPeAM
MOTOPa M A2 CbKPaTW XXMBOTa Ha ypeAa.

Ako 3axpaHBaWMAT KabeA Ha ypeaa e NoBpeAeH, TpsbBa Aa ce cMeHu camo oT Philips nan
ynbAHoMoleH oT Philips cepeuseH LieHTbP, 32 Aa ce usberHaT onacHu cuTyauuu.

Il Hueo Ha wym: Lc = 80 dB(A)

CBbp3BaHe Ha NpUcNocobAeHus

Mapkyu

Il 32 2a cebpxeTe Mapkyya, MbXHETE rO B ypeAa M Fo 3aBbpTeTe MO MOCOKA Ha YaCOBHMKOBaTa
cTpeAka (Our |).

3a Aa CBaAWTE MapKyya, 3aBbpTeTe ro 06paTHO Ha YaCOBHMKOBATA CTPEAKA U MO M3AbPraiTe OT

ypeAa.

A Ceupikete TpubUTE €AHA KbM APYFa M KbM APbXKaTa, KaTo BMbKHETe TACHaTa YacT B Mo-
LUMpOKaATa M 3aBbPTUTE AeKO. TpbbaTa cbc ckobaTa e AoAHaTa Tpbba (Dur. 2).

O CbLMA HAYMH MOXKETE Ad MOCTABUTE U MPUCMOCOBAEHMATA.

CaaneTe nNpucnocobaeHmsTa U TPbOUTE, KaTO T AbpriaTe 1 BbPTUTE AEKO.

TeAeckonuyHa Tpbba (caMo 32 OMPeAEACHU MOAEAM).

Il Peryavparite Tpb6aTa A0 AbAXMHA, KOATO BU € Hali-yAOBHa Mo Bpeme Ha umcTeHe (Dur. 3).

Kom6uHMpaH HakparHKK

KOMBUHWMPAHUAT HaKpaHUK MOXE Ad CE M3MOA3Ba 3a KUAMMM (C MPUBPaHK YETKM) MAK 33 TBBPA
noa, (C OTBOPEHM YeTKN):

Il HatucHeTe ¢ Kpak NMpeBKAIOUBaTEAS BbpXy KOMBUHMPaHUSA HaKPaMHMK, 33 Ad M3AA3AT YeTKUTE
32 TBbPA MOA OT KOpryca Ha HakpauHuka (Pur. 4).

IPA HatucHeTe npeskAlouBaTeAs OT ApyraTa CTpaHa, 3a Aa npubepete ueTkuTe B Kopryca (Dur.
5).

HaKPalf’iHMK 32 TECHMU MeCTa

Il HakpaliHuKbT 32 TeCHM MeCTa ce HaMMpa B CMELIMAAHOTO OTAGAEHME 3a CbXpaHsBaHe Ha
npuHaaaexkHocTh (Pur. 6).
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UsnoAsBaHe Ha yYpeAa

PeryAupaHe Ha cuAaTa Ha BcMyKBaHe

Il MoxeTe Aa peryavpaTe cuAaTa Ha BCMyKBaHe Ypes MAb3rada BbpXy ApbXKKaTa (caMo 3a
onpeaeAeHn Mmoaean) (Pur. 7).

IPA MoxeTe aa peryavpaTe cuaaTa Ha BCMyKBaHe 4Ype3 AEKTPOHHMS PEryAaTOp Ha CMAATa Ha
BCMyKBaHe (caMo 3a ornpeaeAeHU MoaeAm) (Pur. 8).

HoceHe Ha ypeaa

B 3a HoceHe Ha ypeaa, NocTaBeTe ApbXKaTa B M3MpaBeHO NoAoxeHue (Pur. 9).

CbxpaHsABaHe

Il MocraseTe ypeaa B U3npaBeHO NOAOMKeEHUE M MPUKPENeTe AOAHaTa TPbba KbM ypeAa upes
ckobara (Pur. 10).
CrobaTa MOXe Aa e MAb3ra No Tpbbara, 3a peryAMpaHe Ha BUCOUMHATA, Ha KOATO € MOCTaBeHa.

CmsaAHa Ha Top6uukaTa

» CMeHeTe TOp6MUKaTa 32 Mpax BEAHAra CAeA KaTo MHAMKATOPBLT "MbAHA TOP6UUKA" NpOMeHM
TPauHO LBeTa CK.

B V3kaioueTe ypeaa u oTeopeTe Kanaka (Dur. | 1).
P2 HatucHeTe Hasaa Abpskaua Ha Topbuukata (Our. 12).

[El V3BapeTe Top6uuKaTa OT FHE3AOTO 1, KaTO APbMHETE KapTOHeHUA e3uk Harope. o Tosu
HauuH Topbuykara ce 3atsaps (Pur. |3).

A MabsHeTe KapToHeHaTa MpeAHa YacT Ha HoBaTa TOp6MUKa B ABaTa Aeba Ha AbpyKaua Ha
Topb6uukara. HatucHete HapoAy Aokpan (Dur. 14).

I Vsternete Abp>Kaua Ha Top6MUKaTa Harpea, AOKaTO uyeTe LipakBaHe. AKO He e MocTaBeHa
TopbuuKa, He MoXKeTe Aa 3aTBopuTe Kanaka (dwur. |5).

XapTuern Topbuukm 3a npax Philips s-bag™ ce npeanarat noa Homep FC8021 (883802101010).

» AKo c ypeAa e AOCTaBeHa namy4Ha TOpGMUKa, MOXKETE A3 M3MOA3BaTE HES BMECTO XapTUeHa.
[MamMyyHaTa TOpOMUKa MOXKE Ad CE M3MOA3BA W M3MpassBa MHOrOKPaTHO.

3a Aa CBaAUTE M NOCTABMTE MamyyHaTa TOPOWUKA, MPOCTO CAEABAUTE MHCTPYKLMMTE 3a CMsHA Ha
XapTWeHa TopouyKa.

M3npassaHe Ha namy4HaTa TOpbUUKa:
Il Csanete ckobata, KaTo s MAb3HETE HACTPaHW OT Top6UUKaTa.

A Paskonuaiite MeTaAHUTE KyKM.
[EX Vatpuckaiite coabpaHmeTo.

IZ} 3ateopeTe Top6UuUKaTa, KaTO 3aTerHeTe MeTaAHUTE KyKW, U MAb3HeTe ckobaTa Ha3aA BbpXy
AOAHUSA Kpau Ha TopbuuKara.

[NamyuHn Topbuukm 3a npax Ha Philips ce npeaarat noa Homep FC8020 (432200493291).

CmsaHa Ha puATbpa

AFS mMukpo duaTbp
Cwmensiite AFS MUKpoUATBPa Ha BCekn 6 Mecella.



BbATAPCKM 5]

AFS MVIKpO(I)\/I/\prbT npemaxsa rondma 4acT ot HaN-MaAKMTE YaCTULM OT M3XOAALLNA Bb3AYX.

Il OtkaueTe abprkaua Ha GUATbPa M cBareTe PpuATbpa (Dur. 16).

A MNocrasete ctpanuTe (1,2) 1 AoAHMS pbb (3) Ha HOBUA GUATLP MPaBUAHO 3aA pbboBeTe Ha
Abpxava (Pur. 7).

[EN MocTaseTe AbpsKaua OTHOBO B MPaxOCMyKayKaTa, KaTo MbpBO 3aKauMTe AOAHMS pbb Ha
AbpxKaya B ypeaa (1) 1 caea ToBa HaTUCHeTe AbpXKaya KbM ypeAa (2), AOKaTO LipakHe Ha
msacto (Pur. |8).

[NpoBepeTe AaAM AbPXKAYLT Ha GUATBPA € MOCTABEH MPaBUAHO.

DuATBp 32 3aWMTa Ha MOTOpa
CMeHanTe PMATBPa 3a 3alMTa Ha MOTOPa BEAHBXK FOAMLIHO.
AKO M3MOoA3BaTE NamyyHa TOpOWYKa 3a Npax, M3mMMBatTe GUATBPA 3a 3allMTa Ha MOTOPa C XAaAKa
BOAA BEAHBXK FOAMLLHO.
[NpoBepeTe AaAn GMATBHPBT 3a 3alliMTa Ha MOTOPa € CbBCEM CyX, MPEAM Ad FO MOCTaBUTe O6PaTHO.

Il VskaioueTe ypeaa 1 oTBopeTe Kanaka. M3BaaeTe Abpikaua Ha GUATbPA M CBaAETE GUATBPA
(®ur. 19).

A BmbkHeTe HOBUMA GUATBLD B AbpsKaua € 6siAaTa CTpaHa Harope M NOCTaBETe AbpXaya OTHOBO B
ypeaa.

[Mpeanarat ce aABa AFS MUKpOOUATBPA U eAMH OUATBP 3a 3almTa Ha MoTopa noa Homep FC8032
(883803201010).

Ona3BaHe Ha OKOAHaTa cpepa

3a no-AecHo PELMKAMPAHE, MAACTMACUTE, U3MOA3BAHN 3d TO3M YPEA, MMAT OMNPEAEAEHN KOAOBE.

KapToHeHaTa onakoBKka € HampaBeHa OT PELMKAVPaHN MaTEPUaAn 1 MOAASKM Ha MBAHO
peLMKAVpaHe.

HeAOCTaT'b"IHa CUAQ Ha BCMYKBaHe

Il Mposepete aann e Heobx0AMMO A ce cMeHM TopbuuKaTa.
P2 Mposepete AaAM e HEOBXOAUMO A2 Ce CMEHSAT GUATPUTE.
[El MposepeTe Aaau e 3aTBOpEH MAB3raYbLT BbPXY APbXKKaTa.

IZ} MpoBepeTe AaAM AGKTPOHHMUAT PeryAaTop Ha CMAATa Ha BCMyKBaHE € B MaKCMMaAHO
MOAOXeHUe (CaMO 32 OMPEAEAEHU MOAEAM).

Il Mposepete Aa He ca 3anylweHM HaKPaKHUKBT, Tpb6aTa MAM MapKyda. 3a A2 OTCTpaHuTe
3aMyLUBAHETO, OTAEAETE 3aMyLUEHUS] EAEMEHT U ro CBbpXKETe (AOKOAKOTO € Bb3MOKHO)
o6paTHo. BkAloueTe npaxocmyKkaukara, 32 A2 HarHeTUTE Bb3AyXa Mpes 3aryLIeHUsi eAEMEHT B
o6patHa nocoka (Pur. 20).

lapaHuma n cepBu3aHO 06CAyXKBaHe

AKO ce Hy)aaeTe OT MHPOPMaLIMS MAK UmaTe Npobaem, noceTeTe Yeb canTa Ha Philips Ha aapec
www.philips.com 1an ce ob6bpHeTe kbM LleHTbpa 3a 0bcay»kBaHe Ha kaveHTH Ha Philips BbB BallaTa
CTpaHa (TEAEPOHHMSAT My HOMEP MOXKETE Ad HAMEPUTE B AUCTOBKATA C rapaHUMs 3a LA CBAT). AKO
BbB BalllaTa CTpaHa Hama LleHTbp 3a 0bcAyKBaHe Ha KAMEHTW, OObPHETE Ce KbM MECTHWS ThproseL|
Ha ypeaw Ha Philips nan OTaena 3a cepausHo obcaykBaHe Ha 6uToBM ypeam Ha Philips [Service
Department of Philips Domestic Appliances and Personal Care BV].
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Pazljivo procitajte ova uputstva pre upotrebe aparata, i sacuvajte ih za kasniju upotrebu.

» Koristite iskljucivo Philips s-bag™ dvoslojne papirne kese za usisivag, ili isporu¢enu pamuénu
kesu.

» Nikada ne usisavajte vodu ili neku drugu te¢nost. Pepeo ne usisavajte sve dok se potpuno ne
ohladi.

» Kada usisiva¢ koristite za usisavanje fine prasine, pore na kesi usisivaca mogu se zapusiti,
spredavajuéi na taj nacin protok vazduha kroz kesu. U tom sluéaju, indikator za "punu kesu"
¢e oznaditi da je potrebna zamena kese usisivaca, iako kesa uopste nije puna.

» Nikada ne upotrebljavajte uredjaj bez filtera za zastitu motora.To bi moglo ostetiti motor, i
skratiti radni vek uredjaja.

» Ukoliko je kabl za napajanje ovog uredjaja oSte¢en, zamenu mogu izvrsiti samo Philips ili
Philips-ov ovlas¢eni servisni centar, da bi se izbegle rizi¢ne situacije.

@ Nivo $uma: Lc = 80 dB(A)

Prikljudivanje dodataka

Crevo

Il Da biste prikljutili crevo, nataknite ga na uredjaj i okrenite ga udesno (sl. I).
Da biste odvojili crevo, okrenite ga ulevo i izvucite sa uredjaja.

A Spojite cevi medjusobno, i sa rugicom, ubacivanjem uzeg dela u $iri uz neznatno okretanje.
Cev sa hvataljkom je donja cev (sl. 2).

Dodatke moZete prikljuciti na isti nacin.

Dodatke i cevi mozete odvojiti tako Sto Cete ih povuéi uz neznatno okretanje.

Teleskopska cev (samo odredjeni tipovi)

I Podesite cev na duzinu koja vam najvi$e odgovara za usisavanje (sl. 3).

Kombinovana mlaznica

Kombinovana mlaznica moze se upotrebljavati na tepisima (sa uvucenim cetkama), ili tvrdim
podovima (sa izvu¢enim cetkama):

B Podesite nogom mikroprekidag na vrhu kombinovane mlaznice, da biste izvukli ¢etke za
¢isc¢enje tvrdih podova (sl. 4).

A Pritisnite mikroprekida¢ na drugu stranu da bi se &etke uvukle u kudiste (sl. 5).

Mlaznica za uglove

B Miaznica za uglove smestena je u posebnom odeljku za skladistenije (sl. 6).

Upotreba aparata

Podesavanje snage usisavanja

Il Snagu usisavanja mozete podesiti uz pomo¢ kliza¢a na ruéici (samo odredjeni tipovi) (sl. 7).

A Snagu usisavanja mozete podesiti pomocu elektronskog regulatora snage usisavanja (samo
odredjeni tipovi) (sl. 8).
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Prenosenje uredjaja

Il Da biste uredjaj preneli, podignite rugicu u uspravan polozaj (sl. 9).

Odlaganje
Il Postavite uredjaj u uspravan polozaj, i pri¢vrstite donju cev za uredjaj pomoéu hvataljke (sl.
10).

Hvataljka se moZze pomerati duz cevi, da bi se podesila njena visina.

Zamena kese usisivaéa

» Kesu usisivata zamenite &im indikator za "punu kesu" trajno promeni boju.
I Iskljuite uredjaj i otvorite poklopac (sl. I 1).
A Pritisnite drzate kese usisivata unazad (sl. 12).

EX 1zvucite kesu usisivada iz pregrade, tako $to ¢ete kartonski jezi¢ak povuéi nagore. Ovo ¢e
takodje zatvoriti kesu usisivaca (sl. 13).

I} Ubacite kartonski prednji deo nove kese u dva Zleba drzaa za kesu. Pritisnite kesu nadole
koliko god je to moguce (sl. 14).

I Povlatite drzat kese unapred dok ne Eujete "klik". Poklopac se ne moze zatvoriti ukoliko
nova kesa za usisiva¢ nije ubacena (sl. 15).

Philips s-bag™ paprine kese za usisiva¢ dostupne su pod tipskim brojem FC8021 (883802101010).

» Ukoliko je isporucena, mozete koristiti pamucnu kesu za usisiva¢, umesto papirnih.

Pamucna kesa za usisiva¢ moze se uvek iznova prazniti i koristiti.

Da biste uklonili i ubacili pamucnu kesu za usisiva¢, jednostavno sledite uputstvo za zamenu papirnih
kesa.

Da biste ispraznili pamuénu kesu usisivaca:
Il Uklonite hvataljku skliznuvsi je bogno sa kese.

A Otkatite metalne kukice.
EX Istresite sadrzaj kese.

I} Zatvorite kesu usisivata tako $to ¢ete pricvrstiti metalne kukice i vratiti hvataljku na donju
ivicu kese.

Philips pamucne kese za usisiva¢ dostupne su pod tipskim brojem FC8020 (432200493291).

Zamena filtera

AFS mikro filter
AFS mikro filter menjajte svakih 6 meseci.
ASF mikro filter uklonice veliki deo najsitnijih Cestica iz izduvnog vazduha.

Il Odvojite drzat filtera i uklonite filter (sl. 16).
A Pazljivo postavite stranice (I,2) i donju ivicu (3) novog filtera iza grebena drzaa (sl. 17).

[El Vratite drag nazad u usisivat tako $to ¢ete najpre zaka&iti donju ivicu drzaéa za uredjaj (1), a
zatim gurati drza¢ prema uredjaju (2) sve dok ne legne na mesto (sl. I8).
Proverite da li je drzac filtera ispravno postavljen.

Filter za zastitu motora
Filter za zastitu motora menjajte jednom godisnje.
Ukoliko koristite pamuénu kesu za usisivac, jednom godiSnje perite filter za zastitu motora u mlakoj
vodi.
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Proverite da li je filter za zaStitu motora porpuno suv pre nego ga vratite na uredjaj.
I Iskljutite uredjaj i otvorite poklopac. Izvadite drza filtera i uklonite filter (sl. 19).

A Ubacite novi filter u drzat, tako da je bela strana okrenuta nagore, i postavite drza¢ nazad u
uredjaj.

Dva AFS mikro filtera, i fitter za zaStitu motora, dostupni su pod tipskim brojem FC8032
(883803201010).

Da bi reciklaza bila moguca, plastika upotrebljena za ovaj uredjaj je Sifrirana.

Kartonsko pakovanje napravljeno je od recikliranog materijala, i moZze se ponovo reciklirati.

Nedovoljna snaga usisavanja

B Proverite da li treba zameniti kesu usisivaca.
[P Proverite da li treba zameniti filtere.
[l Proverite da li je kliza¢ na rugici zatvoren.

I3 Proverite da li je elektronski regulator snage usisavanja u poziciji za maksimum (samo
odredjeni tipovi).

I Proverite da li su mlaznica, cey, ili crevo blokirani. Da biste uklonili prepreku, skinite blokirani
deo, i prikljucite ga (ukoliko je to moguce) naopako. Ukljutite usisiva¢ da bi vazduh kroz
blokirani deo prostrujao u suprotnom smeru (sl. 20).

Garancija i servis

Ukoliko su vam potrebne informacije ili imate neki problem, molimo vas da posetite Philips Internet
prezentaciju na adresi www.philips.com, ili da kontaktirate Philips-ovo predstavnistvo u vasoj zemlji
(broj telefona pronaci ¢ete u medjunarodnom garantnom listu). U koliko u vasoj zemlji ne postoji
predstavnistvo, obratite se vasem ovlas¢enom prodavcu ili kontaktirajte Servisno odeljenje Philips
aparata za domacinstvo i li¢cnu higijenu BV.



i, 55

yaall Llan jils
Al 35 elymall Glan 315 Jayiu

Tl 5 550 e 000 slay dpmall Lglan ils Juudl ¢ i3 5lad (i€ poiid @S 13l

Sleall Jals asalel s Lobas ala el paall Llan 51t o <G

kil g 530y alall Tala oAl s laidl sty jlealt Juizs sl [

Sleall 3 LlSe M Alolallnel iy Ae¥I M Lpato Gans ¥l edall 05Ss dm Salall Tala 3 agan als o
(883803201010) FCB032 a3, 31,k a3 eymal dulas jiliy AFS, Sls o385 455

Ll

Sleall 158 b Lot Tl Ll ool 15 pay ellnel o5 col pall a3 Sulel Ll<aY
JalSIL Lpasiuas slay alse (oo Cialaill 558 s o3

dBS jud bl 398
ol G Jlastl cas OIS 131 L ST
SR gl can S 131 L ST
Ll pagiall e olall p sl oS 101 Sl

(b5 Ligns @lylpb) il anidy 5 ikl 5581 g5V pSatll oS 131 ST

EEERNE

sl M) Zaall 5oLl e Ly gimall Labdll Joad) Zalladl 3olall LI3Y o g a bl of o s ¥ i a shoyall 1ats csl< 13l ST
LS Laall Lgadl (o Tadadll (yo AR Balall g el gl b Jaad Ll Luiall Jih . e g s (S0 0

Zasdlly Glaall

< deadl 51 WWW.PhIlPS.COM Lualis 35 Galall e, ¥ olsie 3,05 elasll S elisl @il i oo slas LY caial 1)
ol adaly (3 e Maall Lauad 550 aalsi ol 131 (callall Glacall 3550 (3 G g 5Ll a3, 023 hgu) daly (3 e Mandl Losad Gunalis
B ill Llall 5 Lalyiall ol gl Guralsd E580 alall Loasll 3 ey Juadl o Gunalid JuSp anlye



56 aiu,a

]

ibalt Eaual g 3Ll I aiadl G351 Jomgly ssale pay 5l on [
sl heal G ¥ Gl e Latdl Jlasl (Sa

WL S Il S (s it G Sl S Jasid €

Uil 330y 5Lgall Jiais (a5

Al U S el 30l

Ll € 3y 0 g el e I D53, G IS (n 43550 (o Ty Lkl GusS 13

Sas an el I a1 I asial L S Alsla ol (b wpanll il eI L 5,SH aads Jaul

EEERE

DLl s JLaol a3y al 130 e Uaill 3MEN eliSay ¥ el o oo pranas o5 (M a LW M L0 G Lol ol 5 Lidd
(883802101010) FC8021 43, 31,k cas 3,5l ,Luall LS Philips s-bag™ uslis jLe (ulSi 313
a3l L el oy Yoy Tl Ll GuloST alostad dli€ay i 13 €

e Bae AL LI S ¢ 13 alustl oS

A3, Ll LS Ul eloli ¥ | sass) Sl QST Jlaoly g1,y

bl HLall € £1,3Y

Aails Lag g HLidl s n im Ja o bl g5 [

sanall ol Ll gl

Lo sily el gindl £

Sl € e buall sl e lune WL oS 535 Lasanall lyliall wi JMa Go 5Lisdl (oS 3L
(43220049329 1) FC8020 a3, 514k wal Lpihadll punalss ;L (ulST 353

AFS st 4 <l

el T S AFS b5 Lt il

el 3 Il S piall slipall (o 5,008 1aeS AFS 3l 5 Ll L5 g

st g oaly atrats st

Aol g sl Gl wpuall 33l (3) il ol (25 1) Cilsall o

OF 1(2) sleadl slasly Alolalt g a5 (1) YT slent (3 Alolall Lawall Goplall Jom s JMa oo A5l g LutSall I ALolall e

INEN N PHESR AL
Aagas Ty )k Lellaul o5 08 alall dala of U



Jiiall 3 agalaain¥ agy Bitaly jleall alusialy cundl o5 luas sda Jlaaio¥ oluli )30

Bagyall Tk 5Lk (uloST i Ta g gk o3 L85 ,Lié uluST 5 Philips s-bag™ utis (ulSibss auast 4

JalSIL Wabie U131 Y1 5 ladl ol badis Y o g,ad Jilsw Ll ol slall gl azs Y €

O el Loty Laadl S Ao elsgl (s pma Linme 03 a3 H Ll S ol s 5Ll bt Tl <l La€all alassual s €
Lol o gline ud S S ol p s L) s st 525 b g oL S # LS 5250

Sl yae yualyy el il 05 i3 o ymall Tplan J318 G0 Jleall auzis Y @

oS Ghlie &g Ciatl Jale (uaslid Loas 550 a8 oo adlayiel iy Hleadl ligd LS dlltl a5 131 €

80 dB(A) peasll ssiwe [N

pab,all

bl e sla3ly ool Slealt Jats axisl o phyall Joosst [
Sl o dmaly Lol oyl sla3l (uSas o0l skl Juad!

o2 Lalall 13 0 Y15 aaly gy ¥ eall Jals Caanill ejall Jlaal Ja o aall (B My A ¥ Lpaay ca B Janl
csliadl Gy

ol ity Uil Jron g5 oliSay

el agaly ageni JIA G ¥y olalall Jnil

(b5 Bae wl1k) siaall Sl G 53Y)

el aloatil Tulae oLl dll L ya ssad il Jshll opnsYr et [

oS poball daid

M LA (65 n) Ll el ;Y1 e ol (datad) 5L a0 055 en) sl e Lpllartal oy 10 5S o shoyall 2a35
(zo\al

Lo (o Lawlill e, ¥ 5L A Y cloud Al gy o sS pobyall 2a3d el (5 515e0) ¢ Ldall sl [ 1]
Ll I Lalely 5La,all slaay [a ¥l Calall e Sl5ell ¢ Liaall ksl

gaall agh s 3535

ol AT e b g aall pghys Bati ula o< (I

Las)l 55 bays

(o35 Tagns ole) sl Gaiie e puilall £l Ja o bl 555 s iy [
(155 Time I3lyka) lkiall 3555 33KV 2SSl i A (o Jakiall 358 g iy

Sleall Jon

sosale iy b 1Sl i Ll Jont [



/" 100% recycled ore
L,)100% [iacgigfregigzr www.phlllps.com 4222 000 49354



